

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

4
ΙΟΥΝΙΟΥ 2021

50 ΧΡΟΝΙΑ
ΗΧΩ



ΕΤΟΣ: 50°
ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ: 14390

ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

1,5€

T: 210 38 17 700 - 210 38 17 716 - 210 38 17 737 F: 210 38 17 331 E: iho@otenet.gr W: www.ihodimoprasion.gr

**Self test:
Από πότε θα μπορούν
να προμηθευτούν πάλι
οι εργαζόμενοι
στον ιδιωτικό τομέα**



Από την ερχόμενη Δευτέρα θα μπορούν να προμηθευτούν εκ νέου 2 self test για την προσέλευση στην εργασία τους όλοι οι εργαζόμενοι του ιδιωτικού τομέα.

Όπως τόνισε η υφυπουργός Υγείας για θέματα ψυχικής υγείας, Ζωή Ράπτη, αυτή την εβδομάδα γίνεται η προμήθεια των self test για τους μαθητές και για την αποφυγή συνωστισμού στα φαρμακεία, η διάθεση για τον ιδιωτικό τομέα θα ξεκινήσει την επόμενη εβδομάδα.

Η ίδια εξήγησε πως από τις 15 Ιουνίου ενδέχεται οι πλήρως εμβολιασμένοι να μην υποβάλλονται σε self test.

Η κυρία Ράπτη σχολίασε και την περίπτωση του Ρώσου τουρίστα που βρέθηκε θετικός στον κορονοϊό λίγα μόλις 24ωρα αφού είχε έρθει στη χώρα μας με αρνητικό τεστ και νοσηλεύεται διασωληνωμένος σε ΜΕΘ του «Παπανικολάου», υπογραμμίζοντας πως η ενδεχόμενη πλαστικότητα των τεστ διερευνάται. Υπενθύμισε δε πως από τις 7 Ιουνίου θα ξεκινήσουν τα ραντεβού των πολιτών 18-29 ετών με το εμβόλιο της Johnson & Johnson ενώ από την επόμενη βδομάδα θα ανοίξουν τα ραντεβού με όλα τα εμβόλια για τη συγκεκριμένη ηλικιακή ομάδα σε δύο ομάδες.

Έρχεται η δεύτερη γενιά εμβολίων



Την επόμενη γενιά εμβολίων για την πρόληψη της νόσου Covid-19 σχεδιάζουν ήδη επιστήμονες και φαρμακευτικές εταιρείες. Σύμφωνα με

μελέτη που μόλις δημοσιεύθηκε στο επιστημονικό περιοδικό Cell τα νέα εμβόλια θα στοχεύουν στην ενεργοποίηση των Τ-κυττάρων του ανοσοποιητικού συστήματος ώστε να παρέχουν μακροχρόνια προστασία έναντι του κορωνοϊού και των νέων παραλλαγών του. Τα πρώτης γενιάς εμβόλια για την Covid-19 που ήδη χορηγούνται σε εκατομμύρια πολίτες ανά τον κόσμο, είναι αποτελεσματικά στην πρόληψη της σοβαρής νόσησης, περιλαμβανομένης και της νοσηρότητας που προκαλούν οι γνωστές μεταλλάξεις του SARS-CoV-2. Ωστόσο οι επιστήμονες εκφράζουν φόβους ότι όσο συνεχίζει ο ιός να μεταλλάσσεται ίσως καταφέρει να ξεφύγει των εμβολίων, πράγμα που σημαίνει ότι τα επόμενα γενιάς εμβόλια θα πρέπει να λειτουργούν διαφορετικά.

Οικονομικό Πανεπιστήμιο

Η διεθνής λίστα κατάταξης Πανεπιστημίων Shanghai (Academic Ranking of World Universities), συγκέντρωσε δεδομένα από 4.000 ιδρύματα ανώτατης εκπαίδευσης και κατέταξε τα κορυφαία Πανεπιστήμια παγκοσμίως ανά επιστημονικό πεδίο για το 2021.

→ σελ. 2

Δημοσκόπηση

Θετικό στον εμβολιασμό εμφανίζεται το 47% των ερωτηθέντων που δεν έχουν κάνει το εμβόλιο για τον κορωνοϊό και δεν έχουν κλείσει ραντεβού σύμφωνα με τη νέα δημοσκόπηση της Pulse. Επίσης επτά στους δέκα Έλληνες τάσσονται υπέρ του εμβολιασμού.

→ σελ. 3

Κορονοϊός

Ειδικό επιχειρησιακό σχέδιο για την πραγματοποίηση των rapid test που θα πρέπει να κάνουν οι τουρίστες που θα έρθουν στη χώρα μας στην περίπτωση που δεν έχουν εμβολιασθεί, επιχειρεί να καταρτίσει η κυβέρνηση.

→ σελ. 8

**Αντιμέτωποι με έναν «γολγοθά»
πληρωμών οι φορολογούμενοι**

Με έναν «Γολγοθά» πληρωμών θα βρεθούν αντιμέτωποι οι φορολογούμενοι τους επόμενους... 18 μήνες! Με τα μειωμένα εισοδήματα τους θα πρέπει να πληρώνουν, κάθε μήνα, τις δόσεις για τον ΕΝΦΙΑ και τον φόρο εισοδήματος, είτε ξεχωριστά, είτε πολλές ταυτόχρονα! Από όσα έχουν ανακοινωθεί, αλλά και από όσα αποκαλύπτονται από την έκθεση των θεσμών για την 10η αξιολόγηση της ελληνικής οικονομίας, προκύπτει ένα ασφυκτικό χρονοδιάγραμμα δόσεων και πληρωμών προς την εφορία που ξεκάνει από τον επόμενο μήνα και θα διαρκέσει μέχρι και το... τέλος του 2022.

Έτος, μέσα στο οποίο θα πρέπει να πληρωθούν ή να ρυθμιστούν και τα χρέη που ανεστάλησαν λόγω του κορωνοϊού αλλά και να επιστραφεί μέρος των κρατικών δάνειων που δόθηκαν μέσω των 7 κύκλων της επιστρεπτέας προκαταβολής.

Ειδικότερα: Οι φορολογούμενοι έχουν χρονικό περιθώριο έως το τέλος Ιουλίου για να υποβάλουν τη φορολογική τους δήλωση και να πληρώσουν τον φόρο σε 8 μηνιαίες δόσεις, από τον Ιούλιο έως τον Φεβρουάριο 2022. Όμως δίνεται και η δυνατότητα υποβολής της δήλωσης έως το τέλος Αυγούστου, όμως σε αυτή την περίπτωση ο φόρος θα πρέπει να πληρωθεί σε 7 δόσεις, από τον Αύγουστο έως τον Φεβρουάριο του 2022, εκ των οποίων η πρώτη δόση του Αυγούστου θα είναι διπλή.

Από Σεπτέμβριο του 2021 και έως Φεβρουάριο 2022 θα καταβληθούν και οι 6 δόσεις ΕΝΦΙΑ (2021) που θα υπολογιστεί με βάση τις υφιστάμενες



αντικειμενικές αξίες.

Από το Μάρτιο του 2022 έως Δεκέμβριο 2022 θα καταβληθεί (χωρίς ανάσα) ο ΕΝΦΙΑ του 2022 που θα υπολογιστεί με βάση τις νέες αντικειμενικές αξίες και με την κυβέρνηση να επιδιώκει μια μεσοσταθμική μείωση του φόρου ακινήτων κατά 8%. Η άσκηση της ευθυγράμμισης των αντικειμενικών αξιών με τις εμπορικές έχει ολοκληρωθεί. Όμως οι νέες αντικειμενικές τιμές των ακινήτων θα ενεργοποιηθούν το 2022 τόσο για τον υπολογισμό του ΕΝΦΙΑ (από τον ερχόμενο Μάρτιο) όσο και για τον υπολογισμό των φόρων μεταβίβασης (αγοραπωλησίες, γονικές παροχές, δωρεές, κληρονομιές) και των τελών που επιβαρύνουν τα ακίνητα (δημοτικά τέλη, ΤΑΠ κ.λπ.). Ειδικά για τις μεταβιβάσεις και τα δημοτικά τέλη οι νέες αντικειμενικές αξίες θα ισχύσουν από την 1/1/2022

Την ερχόμενη άνοιξη ή το αργότερο, μέσα στο επόμενο καλοκαίρι, θα ξεκινήσει και η διαδικασία υποβολής των επόμενων φορολογικών δηλώσεων, με τον φόρο εισοδήματος να καταβάλλεται είτε σε 3 διμηνιαίες δόσεις, όπως προβλέπει κανονικά η νομοθεσία, είτε σε 8 μήνες όπως γίνεται τα 2 τελευταία χρόνια λόγω κορωνοϊού. Σε κάθε περίπτωση οι δόσεις θα φτάνουν (η και θα ξεπερνούν) το τέλος του 2022. Το πρώτο βήμα υλοποίησης του «φιλόδοξου» αυτού του σχεδίου είναι η ανακοίνωση αντικειμενικών τιμών σε περίπου 7.000 περιοχές της χώρας, όπου σήμερα δεν ισχύει το σύστημα των τιμών αυτών.

Το δεύτερο βήμα θα είναι η αναπροσαρμογή και επικαιροποίηση των αντικειμενικών τιμών ζώνης σε όλες τις άλλες περιοχές της χώρας όπου ήδη ισχύει το σύστημα των τιμών αυτών, ώστε να προσεγγίσουν όσο το

δυνατόν περισσότερο τις πραγματικές τιμές της κτηματαγοράς. Για αυτό, θα χρειαστούν περίπου 5 μήνες. Σχετικά με τις νέες αντικειμενικές αξίες στην έκθεση των θεσμών αναφέρεται πως η αναπροσαρμογή των αντικειμενικών τιμών και η επέκταση του συστήματος εφαρμογής τους «έχει οδηγήσει σε διεύρυνση της βάσης υπολογισμού του ΕΝΦΙΑ από το 85% των ακινήτων στο 95%.

Οι αλλαγές στον ΕΝΦΙΑ θα έχουν νομοθετηθεί έως τον Νοέμβριο του 2021. Η εκκαθάριση του ΕΝΦΙΑ θα ακολουθήσει στις αρχές του 2022, με τις πρώτες πληρωμές τον Μάρτιο του 2022. Έτσι, οι πληρωμές του φόρου θα απλώνονται καθ' όλη τη διάρκεια του έτους αντί να επικεντρώνονται παράλληλα με τις πληρωμές φόρου εισοδήματος κατά το δεύτερο εξάμηνο του έτους».

Το πρώτο υποβρύχιο Μουσείο της Ελλάδας ανοίγει τις υδάτινες πύλες του

Τις υδάτινες πύλες του άνοιξε το πρώτο υποβρύχιο Μουσείο της Ελλάδας την Τρίτη 1 Ιουνίου, στην Αλόνησο, σύμφωνα με την προγραμματική σύμβαση που υπεγράφη μεταξύ του υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Θεσσαλίας και του δήμου Αλοννήσου, σηματοδοτώντας την έναρξη της λειτουργίας του στην πρώτη του πλήρη τουριστική σεζόν μετά τα περσινά εγκαίνια.

Σύμφωνα με την εμπειρία των επαγγελματιών και τοπικών φορέων του προορισμού των Σποράδων, το πιλοτικό άνοιγμα του υποβρυχίου Μουσείου έκανε τη διαφορά κατά την περσινή σεζόν καθώς ουκ ολίγοι αυτοδύτες από πολλά μέρη του εξωτερικού έσπευσαν να επισκεφτούν την Αλόνησο, πάρα τις δύσκολες διεθνείς συγκυρίες, όπως τονίζεται στην ανακοίνωση.

Σε ότι αφορά τις προοπτικές για την επόμενη ημέρα της κατάδυσης στον νησί, ο δήμαρχος Αλοννήσου, Πέτρος Βαφίνης, θέτει ως κορυφαία προτεραιότητα την ανάγκη για αξιοποίηση και λειτουργία και των υπολοίπων έξι ναυαγίων της Αλοννήσου και ενδεχομένως και κάποιων πρόσθετων που δεν έχουν ακόμη ερευνηθεί.

«Σε αυτό το μοναδικό καταδυτικό περιβάλλον, οι αυτοδύτες θα μπορούν να απολαύσουν μία υποθαλάσσια πανδαισία ναυαγίων σε ένα γεμάτο πρόγραμμα επτά ως δέκα ημερών, που όμοιο του δεν θα υπάρχει αλλού στον κόσμο. Στόχος πρέπει να είναι η δημιουργία του πρώτου υποβρυχίου αρχαιολογικού πάρκου της Ελλάδας που θα βρίσκεται μέσα στο μεγαλύτερο φυσικό θαλάσσιο πάρκο της Ευρώπης. Ένα όραμα που μπορεί να αλλάξει τα διεθνή δεδομένα, μιλώντας για το πρώτο πολύ-επίπεδο, θαλάσσιο και υποβρύχιο πάρκο του κόσμου!» τονίζει ο κ. Βαφίνης.

Το ναυάγιο της Περιστεράς μετά τους καθαρισμούς και την απομάκρυνση των φερτών αντικειμένων. Το ναυάγιο της Περιστεράς είναι σε βάθος 22 έως 33 μέτρων και έχει θεωρηθεί, μέχρι στιγμής, το μεγαλύτερο ναυάγιο της Κλασικής Περιόδου και το σπουδαιότερο αρχαίο επισκέψιμο ναυάγιο του κόσμου. Κατά πάσα πιθανότητα, το πλοίο ήταν αθηναϊκό εμπορικό, φορτωμένο με 4.000 αμφορείς και άλλα αγγεία και είχε διαστάσεις κατά προσέγγιση 25 μέτρα μήκος και 10 μέτρα πλάτος, ενώ βυθίστηκε την περίοδο 425-400 π.Χ.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ:

Στα κορυφαία στον κόσμο στη Διοίκηση Επιχειρήσεων

Η διεθνής λίστα κατάταξης Πανεπιστημίων Shanghai (Academic Ranking of World Universities), ένας από τους πιο αναγνωρισμένους φορείς αξιολόγησης διεθνώς, συγκέντρωσε δεδομένα από 4.000 ιδρύματα ανώτατης εκπαίδευσης και κατέταξε τα κορυφαία Πανεπιστήμια παγκοσμίως ανά επιστημονικό πεδίο για το 2021.

Το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών στο πεδίο της «Διοίκησης Επιχειρήσεων (Business Administration)» κατάρτησε μεταξύ των θέσεων 201-300 για το 2021, ενώ ήταν και το μοναδικό ελληνικό Πανεπιστήμιο που συμπεριλήφθηκε στα κορυφαία 400 Πανεπιστήμια παγκοσμίως στο εν λόγω πεδίο. Αξία αναφοράς είναι η βελτίωση της θέσης κατάταξης του Ιδρύματος, καθώς στην αξιολόγηση του 2020 είχε καταταχθεί μεταξύ των θέσεων 301-400.

Για την κατάταξη των Πανεπιστημίων στο πεδίο της «Διοίκησης Επιχειρήσεων» συγκεντρώθηκαν ερευνητικά δεδομένα από τη διαδικτυακή επιστημονική βάση δεδομένων "Web of Science". Τα κριτήρια αξιολόγησης



ήταν ο αριθμός των δημοσιεύσεων σε υψηλού κύρους επιστημονικά περιοδικά, ο αριθμός των αναφορών ανά θέσεων και Προσωπικού του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητής Βασίλης Βασδέκης, δήλωσε πως «η νέα διεθνής αναγνώριση του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών αποτελεί απόδειξη

του σταθερού προσανατολισμού μας στην αριστεία. Το παραγόμενο επιστημονικό έργο απολαμβάνει της εμπιστοσύνης της διεθνούς ακαδημαϊκής κοινότητας και αναδεικνύει το πολύ υψηλό επίπεδο ποιότητας του ερευνητικού προσωπικού μας».

ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙ ΧΩΡΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΓΚΟΛΦ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ

Αλλάζει εντελώς όψη ο δρόμος γύρω από το Γκολφ της Γλυφάδας, καθώς η δημοτική Αρχή προχωρά στην ανάπλασή του και ταυτόχρονα στην αναβάθμισή του. Ο Δήμος Γλυφάδας θέλει να δημιουργήσει ένα μοντέρνο και φιλόξενο χώρο, στην πλευρά της εγκατάστασης που εφάπτεται με το παλαιό αεροδρόμιο (οδός Κωνσταντίνου Καραμανλή) κι έτσι θα δημιουργηθούν καινούργια πεζοδρόμια με πολλά δέντρα και με φωτιστικά LED τελευταίας γενιάς, καθώς ο συγκεκριμένος δρόμος είχε πρόβλημα επαρκούς φωτισμού. Το έργο στοχεύει στο να συμπληρωθεί με τον καλύτερο τρόπο η εικόνα για γενικότερα όμορφης περιοχής, που προορίζεται πλέον για να γίνει τόπος ξεκούρασης και αναζωογόνησης των κατοίκων κάθε ηλικίας.

«Όπως και στην άλλη εξωτερική πλευρά του Γκολφ, έτσι κι εδώ, δημιουργούμε ένα μοντέρνο και ποιοτικό χώρο περιπάτου με όλες τις προβλέψεις ασφαλείας», τονίζει μεταξύ άλλων ο δήμαρχος Γιώργος Παπανικολάου και προσθέτει: «Φτάνουμε πια κοντά στον τελικό στόχο, ξεπερνώντας δυσκολίες και εμπόδια, δηλαδή περιμετρικά από το Γκολφ Γλυφάδας να απολαμβάνουμε μία ξεχωριστή διαδρομή για βόλτα και αναψυχή, έναν μοναδικό περίπατο με άνεση, ασφάλεια και ομορφιά. Η ζωή μας στη Γλυφάδα συνεχίζει να αλλάζει».

ΖΟΡΑΝ ΖΑΕΦ: ΔΕΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ» ΓΛΩΣΣΑ & ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

Αισιόδοξος πως θα βρεθεί λύση με τη Βουλγαρία, προκειμένου να αρθούν οι επιφυλάξεις της για έναρξη των ενταξιακών συνομιλιών με την Ε.Ε., εμφανίστηκε σε συνέντευξή του ο πρωθυπουργός της Βόρειας Μακεδονίας, Ζόραν Ζάεφ. Η Πορτογαλία, που προεδρεύει της Ε.Ε. αυτή την περίοδο, έχει αναλάβει πρωτοβουλίες προς Σκόπια και Σόφια, προκειμένου να υπάρξει μια συμφωνία που θα βάλει τέλος στη διαμάχη των δύο χωρών. Στο πλαίσιο αυτό, έχει προγραμματιστεί μια διακυβερνητική συνάντηση στις 23 Ιουνίου. Ο Ζάεφ δήλωσε πως αναμένει πρόσκληση από τον υπηρεσιακό πρωθυπουργό της Βουλγαρίας Στέφαν Γιανέφ για το θέμα. Σύμφωνα με τον ίδιο, η πορτογαλική προεδρία εξέπληξε θετικά με την αναπτυγμένη δημιουργική πρόταση για επίλυση της διαφοράς. «Αυτό συμβαδίζει με την πρακτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης και μπορεί πραγματικά να είναι μια λύση» δήλωσε, ζητώντας από Ε.Ε. και κυρίως από Βουλγαρία, να εκπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους. Ο πρωθυπουργός των Βουλγαριών δήλωσε πως είναι έτοιμος να ταξιδέψει στη Σόφια, ώστε να βρεθεί μια ρεαλιστική λύση με τη βουλγαρική πλευρά, που όμως δεν θα καταπατά και προσβάλλει, όπως είπε, «τη «μακεδονική» μας γλώσσα και τη «μακεδονική» μας ταυτότητα», επιστημαίνοντας πως δεν μπορεί να υπάρξει συμβιβασμός, εφόσον η Βουλγαρία επιμένει στη σκληρή της θέση.

ΥΠΠΟΑ: 1,47 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΤΩΝ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ

Επιχορηγήσεις συνολικού ύψους 1.047.000 ευρώ στον κλάδο των εικαστικών, ανακοίνωσε το υπουργείο Πολιτισμού. Από αυτά, 937.000 ευρώ διατίθενται σε 39 φορείς, για δράσεις μουσείων, πινακοθηκών και συλλογών σύγχρονου πολιτισμού, που κατατέθηκαν ύστερα από σχετική πρόσκληση του ΥΠΠΟΑ της 21ης Απριλίου 2021. Το ποσό των 110.000 ευρώ διατίθεται σε 16 προτάσεις έργων ανάπτυξης ερευνητικού έργου με αντικείμενο τα εικαστικά και διατομεακά ή διακαλλιτεχνικά έργα για το 2021.

«Κατά την υλοποίηση των εν λόγω δράσεων θα πρέπει να αναφέρεται ότι πραγματοποιούνται με επιχορήγηση του ΥΠΠΟΑ» επισημαίνει η ανακοίνωση.

Η Γνωμοδοτική Επιτροπή εξέτασε λεπτομερώς τα αιτήματα τα οποία υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα στην Πύλη Πολιτιστικών Φορέων του ΥΠΠΟΑ για το έτος 2021 και εισηγήθηκε ομόφωνα την οικονομική ενίσχυση και παροχή αιγίδας κατά περίπτωση.

Την Επιτροπή αποτελούν οι Τέτη Χατζηνικολάου, ιστορικός -εθνολόγος, επίτιμη προϊστάμενη Διεύθυνσης του ΥΠΠΟΑ, πρόεδρος του Ελληνικού Τμήματος του Διεθνούς Συμβουλίου Μουσείων (ICOM), Μαρία Τσαντσάνογλου, αναπληρώτρια γενική διευθύντρια του Μητροπολιτικού Οργανισμού Μουσείων Εικαστικών Τεχνών Θεσσαλονίκης (MOMus), Μαρία (Μάρλεν) Μούλιου, επίκουρη καθηγήτρια Μουσειολογίας ΕΚΠΑ, Πολύνα Κοσμάδακη, επιμελήτρια, τμήμα ζωγραφικής χαρακτικών και σχεδίων, Μουσείο Μπενάκη, Αντώνη Σκληπάρη, προϊστάμενο της Διεύθυνσης Εικαστικών, Αρχιτεκτονικής, Φωτογραφίας & Μουσείων Σύγχρονου Πολιτισμού, ως συντονιστή της επιτροπής.

Σούπερ μάρκετ: «Φωτιά» στις τιμές προϊόντων

Σημαντική αύξηση του κόστους των τιμών ακόμη και βασικά προϊόντα στα σούπερ μάρκετ έφερε η πανδημία του κορονοϊού, ενώ το πρόβλημα αναμένεται να ενταθεί ακόμη περισσότερο το προσεχές διάστημα εξαιτίας των αυξήσεων όχι μόνο των πρώτων υλών διεθνώς αλλά και της τιμής των ναύλων. Παράλληλα σημαντική είναι η αύξηση που καταγράφεται και στις τιμές των καυσίμων.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών (ΕΒΕΑ), διεθνώς η αύξηση των τιμών σε πρώτες ύλες σιτηρά, γαλακτοκομικά, ζάχαρη, καφέ και βοδινό κρέας ξεκινά από 3,63% και φτάνει το 26,59%. Όπως αναφέρει το ρεπορτάζ του OPEN TV, στα σούπερ μάρκετ ήδη καταγράφονται αυξήσεις τιμών σε προϊόντα όπως:

Χαρτικά: 4-12%

Άλευρα: 10%

Σπορέλαια: 50%

Παράλληλα, ήδη έχει αυξηθεί η τιμή (κατά μερικά λεπτά του ευρώ) σε καταναλωτικά αγαθά στα σούπερ μάρκετ, όπως στα παρακάτω:

Ρύζι: Από 1,70 ευρώ σε 1,90 ευρώ

Καφές: Από 5,40 ευρώ σε 5,70 ευρώ

Βρεφικό γάλα: Από 10,70 ευρώ σε 10,80 ευρώ

«Η αύξηση ναύλου ενός κοντέινερ από την Ασία στην Ευρώπη μέσα σε έξι μήνες είναι 525%», σημείωσε ο πρόεδρος του ΕΒΕΑ, Κωνσταντίνος Μίχαλος, ενώ ο Γενικός Διευθυντής του ΙΕΛΚΑ επιβεβαίωσε στο OPEN πως «υπάρχουν αυξητικές πιέσεις στις τιμές των πρώτων υλών και μένει να δούμε εάν αυτές θα επηρεάσουν και στο μέλλον τις τιμές στα ράφια των σούπερ μάρκετ».

Αυξάνεται και η τιμή των καυσίμων. Εκτός από την αύξηση στις τιμές των προϊόντων στα σούπερ μάρκετ, η τσέπη του καταναλωτή πιέζεται και από την αύξηση στα καύσιμα, οι οποίες επηρεάζουν με τη σειρά τους και τις τιμές των προϊόντων. Συγκεκριμένα όσον αφορά στη μέση τιμή σε:

Αμόλυβδη

Σήμερα διαμορφώνεται στα 1,61 ευρώ ανά λίτρο

Πέρυσι τέτοια εποχή η τιμή ήταν στα 1,36 ευρώ ανά λίτρο

Πετρέλαιο κίνησης

Σήμερα: 1,110 ευρώ το λίτρο

Πριν από 1 χρόνο: ευρώ 1,330 το λίτρο

PULSE:

7 στους 10 Έλληνες υπέρ των εμβολίων



Θετικό στον εμβολιασμό εμφανίζεται το 47% των ερωτηθέντων που δεν έχουν κάνει το εμβόλιο για τον κορωνοϊό και δεν έχουν κλείσει ραντεβού σύμφωνα με τη νέα δημοσκοπηση της Pulse. Επίσης επτά στους δέκα Έλληνες τάσσονται υπέρ του εμβολιασμού, ενώ όσον αφορά τα self tests το 44% απαντά ότι διενεργεί κάθε εβδομάδα τεστ ωστόσο μόνο το 16% διενεργεί τεστ από αυτούς που δεν έχουν υποχρέωση υποβολής του αποτελέσματος.

Στην ερώτηση πώς θα αξιολογούσατε την πορεία και την εξέλιξη των εμβολιασμών στη χώρα μας, το 63% του δείγματος απαντά «θετικά» και μόλις 26% αρνητικά. Ειδικά αυτοί που έχουν λάβει ήδη κάποια δόση του εμβολίου, την αποτιμούν θετικά σε ποσοστό 80%. Επιπροσθέτως, ιδιαίτερα ενθαρρυντικό είναι το γεγονός ότι, ανεξαρτήτως από το πότε θα κάνουν το εμβόλιο, το ποσοστό που έβλεπε με επιφυλακτικότητα τα εμβόλια μειώθηκε σημαντικά σε σχέση με το προηγούμενο διάστημα. Συγκεκριμένα, το 69% του δείγματος απάντησε ότι θα εμβολιαστεί, έναντι 37% τον Νοέμβριο του 2020, 40% τον Δεκέμβριο του 2020, 49% τον Ιανουάριο του 2021, 56% τον Φεβρουάριο, 57% τον Μάρτιο και 65% τον Απρίλιο.

Σε επίπεδο οργάνωσης και διαδικασίας των εμβολιασμών, το 66% των ερωτηθέντων την κρίνει θετικά, έναντι 24% αυτών που έχουν αρνητική άποψη.

Παράλληλα, αποτυπώνεται η ανησυχία των πολιτών για τις μεταλλάξεις, με το 49% να δηλώνει ότι ανησυχεί «πολύ» και «αρκετά», έναντι 19% που αναφέρει ότι ανησυχεί «λίγο» και «ελάχιστα έως καθόλου».

Στην ερώτηση αν θα κάνετε το εμβόλιο για τον κορωνοϊό, ανά κατηγορία σε αυτούς που δεν έχουν εμβολιαστεί, αλλά έχουν προγραμματίσει το ραντεβού τους, και σε αυτούς που δεν έχουν κλείσει ραντεβού, οι μεν απάντησαν θετικά σε ποσοστό 97%, οι δε αρνητικά σε ποσοστό 50%.

Σύμφωνα με την ίδια δημοσκοπηση η ΝΔ διατηρεί προβάδισμα

του ΣΥΡΙΖΑ έναντι 14 μονάδων. Με βάση την πρόθεση ψήφου αν την επόμενη Κυριακή είχαμε εκλογές, η ΝΔ θα έπαιρνε ποσοστό 36,5% και ο ΣΥΡΙΖΑ 23,5%, μια διαφορά της τάξης του 13%. Τρίτο κόμμα το ΚΙΝΑΛ (6,5%) και ακολουθούν ΚΚΕ (5,5%), Ελληνική Λύση (4%) και ΜέΡΑ25 (3,5%).

Πρόθεση ψήφου

Πρόθεση ψήφου με αναγωγή

Ωστόσο, στην πρόθεση ψήφου με αναγωγή επί των εγκύρων, η ΝΔ συγκεντρώνει 38,5%, ενώ ο ΣΥΡΙΖΑ 24,5% και το ΚΙΝΑΛ 7%.

Καταλληλότερος για πρωθυπουργός ο Μητσοτάκης με διαφορά 18% από Τσίπρα

Καταλληλότερος για πρωθυπουργός αναδείχθηκε ο Κυριάκος Μητσοτάκης με ποσοστό 43%, έναντι 25% του Αλέξη Τσίπρα. Το 28% απάντησε «κανένας από τους δύο».

Κρατά η ΝΔ στο μέσον της θητείας της -Η εξέλιξη διαχρονικά από το 2011

Ενδιαφέρον παρουσιάζει και η αποτύπωση των κυβερνήσεων στη μέση της θητείας τους από το 2011 και εντεύθεν. Ειδικότερα, τον Δεκέμβριο του 2011 (κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ και Γ. Παπανδρέου), η ΝΔ ως αξιωματική αντιπολίτευση συγκέντρωνε 24,5%, έναντι 16% του ΠΑΣΟΚ. Το 2014 (κυβέρνηση Σαμαρά) η ΝΔ συγκέντρωνε 23%, έναντι 25% του ΣΥΡΙΖΑ. Τον Νοέμβριο του 2017 (κυβέρνηση Τσίπρα) η ΝΔ προηγούνταν με 31,5%, έναντι 21% του ΣΥΡΙΖΑ.



Ο ΚΑΙΡΟΣ
ΣΗΜΕΡΑ

ΑΘΗΝΑ 16°C - 27°C

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 15°C - 27°C

ΠΑΤΡΑ 12°C - 28°C

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 17°C - 24°C

ΛΑΡΙΣΑ 12°C - 28°C

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ



ΤΑ ΡΕΒΙΘΙΑ ΜΑΣ ΒΟΗΘΟΥΝ ΣΤΟ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ

Και να σας το έλεγαν δεν θα το πιστεύατε... Κι όμως, αυτό το γευστικό όσπριο, λόγω των παρακάτω ιδιοτήτων του, αν ενταχθεί σε μια προσεγμένη διατροφή, μπορεί να κάνει τη διαδικασία απώλειας βάρους λίγο πιο εύκολη...

1. Είναι πλούσια σε ίνες
Μία μερίδα ρεβίθια περιέχει 10 γραμμών που βοηθούν στη ρύθμιση του σακχάρου του αίματος, και, κατ'επέκταση, και την πείνα. Οι διαλυτές φυτικές ίνες που περιέχει, συμβάλλουν στην υγεία της χλωρίδας του εντέρου.

2. Είναι πλούσια σε πρωτεΐνη
Η κατανάλωση της σωστής ποσότητας πρωτεΐνης συμβάλλει κατά πολύ στην επιθυμητή απώλεια βάρους. Μας βοηθά να μην πεινάμε τόσο και ρυθμίζει ορμόνες που μας κάνουν να νιώθουμε το αίσθημα του κορεσμού. Επίσης, βοηθούν στο να έχουμε έναν μεταβολισμό που κάνει σωστές καύσεις, αλλά και να χτίζουμε μυϊκή μάζα, εφόσον γυμναζόμαστε.

3. Η φυτική πρωτεΐνη μπορεί να βοηθήσει ακόμη περισσότερο στην απώλεια βάρους απ' ό,τι η μη φυτική
Η πρωτεΐνη που περιέχουν τα όσπρια, η κινόα και η σόγια, μας κάνουν να νιώθουμε χορτασμένοι και δεν υποκύπτουμε σε περιττά σνακ και στις λιγούρες.

4. Είναι πλούσια σε αμυλόζη
Η αμυλόζη είναι ένα ανθεκτικό άμυλο, το οποίο ο οργανισμός χρειάζεται περισσότερη ώρα για να το χωνέψει. Επίσης, βοηθά στην πρόληψη της απώλειας του σακχάρου του αίματος.

5. Κάνουν κάθε γεύμα πιο χορταστικό
Και χωρίς αυτό να μεταφράζεται σε θερμίδες. Η ίνες και η πρωτεΐνη που περιέχουν μας γεμίζουν το στομάχι, και οι λιγούρες και η πείνα κάνουν λίγη περισσότερη ώρα να εμφανιστούν.

Ευρωβαρόμετρο: Θετική αξιολόγηση της ΕΕ στην καταπολέμηση της πανδημίας

Τον αντίκτυπο της πανδημίας του κορωνοϊού, τόσο στην προσωπική τους ζωή όσο και στην οικονομική τους κατάσταση, νιώθουν όλο και περισσότερο οι πολίτες της ΕΕ, σύμφωνα με τη νέα έρευνα του Ευρωβαρόμετρου (εκ μέρους του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, συλλογή δεδομένων: Μάρτιος - Απρίλιος 2021), όπως αναφέρει η σχετική ανακοίνωση. Οκτώ στους δέκα ερωτηθέντες δηλώνουν ενήμεροι σχετικά με τους τρόπους με τους οποίους η ΕΕ αντιμετωπίζει τις συνέπειες της πανδημίας και το Ευρωβαρόμετρο του ΕΚ για την Άνοιξη του 2021 δείχνει γενικότερα ισχυρή στήριξη για την Ευρωπαϊκή Ένωση, καθώς και ευρεία συναίνεση ότι παγκόσμιες προκλήσεις, όπως η πανδημία Covid-19, αντιμετωπίζονται καλύτερα όταν αντιμετωπίζονται σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Στο τέλος του πρώτου τριμήνου του 2021, 31% των Ευρωπαίων έχουν ήδη δει την οικονομική τους κατάσταση να επηρεάζεται αρνητικά κατά τη διάρκεια της πανδημίας. Το ποσοστό αυτό ανέρχεται στο 50% για την Ελλάδα. Ένα ποσοστό της τάξης του 26% επιπλέον αναμένει ότι αυτό πρόκειται να συμβεί - με τους ερωτηθέντες να απαντούν με αυτό τον τρόπο κατά 30% στην Ελλάδα. Το συνολικό 57% που απάντησε με αυτούς τους δύο τρόπους αντιπροσωπεύει την πλειονότητα των πολιτών σε επίπεδο ΕΕ, όμως οι ερωτηθέντες στην Ελλάδα έχουν σαφώς αρνητικότερη εικόνα, με το ποσοστό να ανέρχεται στο 80%. Παρά τον οικονομικό αντίκτυπο της πανδημίας, η πλειοψηφία των ερωτηθέντων (58%) πιστεύει ότι τα οφέλη για την υγεία που προέκυψαν από τα περιοριστικά μέτρα στη χώρα τους υπερτερούν της οικονομικής ζημίας που πιθανώς αυτά επέφεραν. Με τη δήλωση αυτή φαίνεται να συμφωνεί το 55% των πολιτών στην Ελλάδα. Την ίδια γνώμη έχουν και οι πολίτες στις περισσότερες χώρες της ΕΕ, γεγονός που υποδηλώνει αλλαγή στη στάση των πολιτών σε σύγκριση με το δεύτερο εξάμηνο του 2020, όταν με μικρή πλειοψηφία οι πολίτες έκριναν ότι η οικονομική ζημία ήταν σημαντικότερη, σύμφωνα με έρευνα του ΕΚ. Οι Ευρωπαίοι γνωρίζουν καλά τις προσπάθειες που έχει καταβάλει η Ευρωπαϊκή Ένωση για την καταπολέμηση της πανδημίας Covid-19 και των συνεπειών της: 84% των Ελλήνων και 8 στους 10 Ευρωπαίοι έχουν ακούσει, δει ή διαβάσει κάτι σχετικά με τα μέτρα ή τις ενέργειες της ΕΕ ως απάντηση στην πανδημία, ενώ σχεδόν οι μισοί ερωτηθέντες (48%) σε ευρωπαϊκό επίπεδο γνωρίζουν ποια είναι αυτά τα μέτρα. Ωστόσο, παρά το υψηλό αυτό ποσοστό ενημέρωσης, μόνο το 48% των πολιτών της ΕΕ κατά μέσο όρο δηλώνουν ικανοποιημένοι με τα μέτρα (41% στην Ελλάδα), ενώ το 50% είναι δυσαρεστημένο, ποσοστό που ανέρχεται στο 58% για την Ελλάδα. Ομοίως, μόνο το 37% των ερωτηθέντων στην Ελλάδα και 44% των πολιτών της ΕΕ δηλώνουν ικανοποιημένοι με τον βαθμό αλληλεγγύης μεταξύ των κρατών μελών στην καταπολέμηση της πανδημίας.

ΙΣΡΑΗΛ:

Τέλος εποχής για Νετανιάχου

Ο ηγέτης της ισραηλινής αντιπολίτευσης Γιαΐρ Λαπίντ επικοινωνήσε με τον Ισραηλινό πρόεδρο Ρέουβεν Ρίβλιν για να τον ενημερώσει ότι συγκέντρωσε την απαιτούμενη στήριξη για να σχηματίσει κυβέρνηση, εκθρονίζοντας έτσι μετά από χρόνια τον Μπενιαμίν Νετανιάχου από την πρωθυπουργία, ανακοίνωσε το κόμμα του Λαπίντ και η ισραηλινή προεδρία.

Ο Λαπίντ, είχε προθεσμία μέχρι τις 23:59 σήμερα το βράδυ για να ενημερώσει τον πρόεδρο αν κατόρθωσε να συγκεντρώσει τον απαιτούμενο αριθμό ψήφων για τον σχηματισμό μιας κυβέρνησης. Έκανε την ανακοίνωση αφού εξασφάλισε σήμερα το βράδυ τη στήριξη ακροδεξιών κομμάτων και της ισραηλινής αραβικής παράταξης Ράαμ για την μελλοντική του κυβέρνηση.

Η ισραηλινή προεδρία ανακοίνωσε πως στην αρχή της θητείας της νέας κυβέρνησης, ο πρόεδρος του κόμματος Γιαμίνια, Ναφτάλι Μπένετ θα διατελέσει πρωθυπουργός και ο Λαπίντ αντιπρόεδρος της κυβέρνησης και μετά από σχεδόν δύο χρόνια θα υπάρξει εναλλαγή και ο Λαπίντ θα αναλάβει τον πρωθυπουργικό θώκο και ο Μπένετ θα γίνει αντιπρόεδρος της κυβέρνησης. «Σας υπόσχομαι κύριε πρόεδρε πως η κυβέρνηση θα λειτουργήσει με τρόπο που να υπηρετεί όλους τους πολίτες του Ισραήλ, συμπεριλαμβανομένων και εκείνων που δεν αποτελούν μέλη της, θα σέβεται όλους της αντιτίθενται και θα κάνει τα πάντα ώστε να ενώνει κομμάτια της ισραηλινής κοινωνίας» έγραψε ο Λαπίντ στην επίσημη ενημέρωση προς τον Ισραηλινό πρόεδρο Ρεουβέν Ρίβλιν. Μπένετ και Λαπίντ συναντήθηκαν με τον Μανσοφ Αμπάς, επικεφαλής του αραβικού κόμματος του Ισραήλ και κατάφερε να έρθει σε συμφωνία, την πρώτη στην οποία συμμετέχει αραβική παράταξη στην πολιτική ιστορία της χώρας. Ο Αμπάς πρόσθεσε αιτήματα της τελευταίας στιγμής, έπειτα από σειρά συζητήσεων και με τον απερχόμενο



Ο ηγέτης της ισραηλινής αντιπολίτευσης Γιαΐρ Λαπίντ.

πρωθυπουργό Μπενιαμίν Νετανιάχου. Όπως και στον Νετανιάχου, έτσι και με τον νέο κυβερνητικό συνασπισμό, ο Αμπάς ζήτησε την κατάργηση νόμου που επιβάλλει πρόστιμα σε παράνομα αραβικά κτίρια στο Ισραήλ, αναφέρει το Jerusalem Post. «Η απόφαση ήταν δύσκολη και υπήρχαν πολλές διαφωνίες, ωστόσο ήταν σημαντικό να καταλήξουμε σε μια συμφωνία» δήλωσε ο Αμπάς στους ρεπόρτερ

μετά την ανακοίνωση της συμφωνίας. Επίσης, στον κυβερνητικό συνασπισμό υπέγραψε και το κόμμα «Νέα Ελπίδα» που ζήτησε την αποτροπή παλαιστινιακών κτισμάτων στην ελεγχόμενη από το Ισραήλ «περιοχή Γ» της Δυτικής Όχθης, αλλά και την νομιμοποίηση της κάνναβης. Το κόμμα φαίνεται πως θα αναλάβει χαρτοφυλάκια στα υπουργεία Δικαιοσύνης, Παιδείας, Υποδομών και Επικοινωνίας. Ο πρόεδρος του Ισραήλ Ρέουβεν Ρίβλιν είχε δώσει διερρευνητική εντολή σχηματισμού κυβέρνησης στον ηγέτη της αντιπολίτευσης Γιαΐρ Λαπίντ, αφού ο απερχόμενος πρωθυπουργός Μπενιαμίν Νετανιάχου δεν κατάφερε να βρει συμμάχους για να σχηματίσει κυβέρνηση. Ο Λαπίντ - που υπήρξε δημοσιογράφος-σταρ της τηλεόρασης (αποκαλείται και... ο Τζορτζ Κλούνεϊ της ισραηλινής δημοσιογραφίας), εγκατέλειψε τα τηλεοπτικά πλατό για να ιδρύσει το κόμμα Yesh Atid (Υπάρχει Μέλλον). Είναι ο ηγέτης της ισραηλινής αντιπολίτευσης που εξασφάλισε την υποστήριξη του ακροδεξιού Ναφτάλι Μπένετ για τον σχηματισμό κυβέρνησης εθνικής ενότητας για την εκδίωξη του Νετανιάχου από την εξουσία.

NASA: ΔΥΟ ΝΕΕΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΣΤΗΝ «ΞΕΧΑΣΜΕΝΗ» ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΓΙΑ ΤΟ 2028-2030

Η Αμερικανική Διαστημική Υπηρεσία (NASA) ανακοίνωσε ότι επέλεξε, έπειτα από 30 χρόνια απουσίας, να πραγματοποιήσει δύο νέες αποστολές στην Αφροδίτη, τον κοντινότερο πλανήτη στη Γη, αλλά αγνοημένο μέχρι σήμερα εξαιτίας του άκρως αφιλόξενου περιβάλλοντος του. Οι νέες αποστολές θα ρίξουν φως στο πώς η Αφροδίτη έγινε μια καυτή και πνιγηρή «κόλαση», με θερμοκρασίες που λιώνουν ακόμη και μέταλλα, παρόλο που κατά τα άλλα έχει πολλές ομοιότητες με τη Γη και κάποτε υπήρξε πιθανώς ο πρώτος κατοικήσιμος πλανήτης του ηλιακού μας συστήματος, με ωκεανό και «γήινο» κλίμα. Όμως κάτι συνέβη και, σύμφωνα με την κυρίαρχη επιστημονική υπόθεση, η Αφροδίτη έπεσε θύμα ενός εκτός ελέγχου «φαινομένου του θερμοκηπίου», κάτι που μερικοί προειδοποιούν ότι μπορεί να αποτελεί το μακρινό μέλλον και της ίδιας της Γης, αν δεν τεθεί υπό έλεγχο η κλιματική αλλαγή. Οι δύο αποστολές, που θα αποτελέσουν μέρος του ευρύτερου προγράμματος Discovery της NASA και προγραμματίζεται να εκτοξευθούν τη διετία 2028-2030, ονομάστηκαν DAVINCI+ (Deep Atmosphere Venus Investigation of Noble gases, Chemistry and Imaging) και VERITAS (Venus Emissivity, Radio Science, InSAR, Topography and Spectroscopy). Η πρώτη αποστολή θα μελετήσει τη σύνθεση της ατμόσφαιρας της Αφροδίτης για να κατανοήσει την εξέλιξη της και να προσδιορίσει με βεβαιότητα αν όντως κάποτε ο πλανήτης διέθετε ωκεανό. Θα πρόκειται για μια σφαιρική διαστημολογική που θα «βουτήξει» μέσα στην πυκνή ατμόσφαιρα κυρίως από νέφη θειικού οξέος και διοξείδιο του άνθρακα και θα κάνει ακριβείς μετρήσεις. Επίσης θα τραβήξει τις πρώτες υψηλής ανάλυσης φωτογραφίες μοναδικών γεωλογικών χαρακτηριστικών της Αφροδίτης. Την επιστημονική ευθύνη της DAVINCI+ θα έχει το Κέντρο Διαστημικών Πτήσεων Goddard στο Μέριλαντ.

ΤΖΕΝΤΙΛΟΝΙ: ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΜΙΣΙΟΝ

Μήνυμα σε όλα τα κράτη-μέλη της ΕΕ ότι θα πρέπει να συνεχιστεί η στήριξη των οικονομικών το 2021 και το 2022 στέλνει ο Επίτροπος Οικονομίας, Πάολο Τζεντιλόνι. Κατά τη διάρκεια συνέντευξης που παραχώρησε σε μικρό αριθμό ευρωπαϊκών εφημερίδων, μεταξύ των οποίων και στο ΑΠΕ-ΜΠΕ, μετά την παρουσίαση του εαρινού πακέτου του ευρωπαϊκού εξαμηνίου στις Βρυξέλλες, ο Πάολο Τζεντιλόνι τόνισε ότι οι χώρες με υψηλό δημόσιο χρέος, θα πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικές με τις τρέχουσες δαπάνες που έχουν μόνιμη επιβάρυνση στα δημόσια οικονομικά. Ο Επίτροπος Οικονομίας και πρώην πρωθυπουργός της Ιταλίας, επισμαίνει ότι καθώς η οικονομική ανάκαμψη ενισχύεται, η δημόσια στήριξη θα πρέπει σταδιακά να μετατοπιστεί σε πιο στοχευμένα μέτρα. Για παράδειγμα να αποφευχθεί σταδιακά η στήριξη σε εταιρείες που τεχνητά διατηρούνται ζωντανές και να υπάρξει σταδιακή μετάβαση από μια κατάσταση όπου οι θέσεις εργασίας διατηρούνται, σε μια κατάσταση όπου οι εργαζόμενοι αναπτύσσουν τις δεξιότητές τους και μετακινούνται προς τομείς υψηλής ανάπτυξης. «Το ερώτημα είναι τότε. Κι αυτό είναι κάτι που θα αποφασίσουν οι κυβερνήσεις. Καλό θα ήταν όμως να γίνει συντονισμένα», σημείωσε ο Π. Τζεντιλόνι. «Τα μέτρα στήριξης εξαρτώνται από την εξέλιξη της υγειονομικής κατάστασης. Αυτή την στιγμή είμαστε αισιόδοξοι με την πορεία των εμβολιασμών, αλλά παραμένουν αβεβαιότητες και κίνδυνοι. Κανείς δεν μπορεί να γνωρίζει αν τους επόμενους μήνες δεν προκύψουν νέες μεταλλάξεις και κίνδυνοι», πρόσθεσε. Ερωτηθείς για την επαναφορά το 2023 των δημοσιονομικών κανόνων του Συμφώνου Σταθερότητας και Ανάπτυξης, ο κ. Τζεντιλόνι είπε ότι τον επόμενο ενάμιση χρόνο θα πρέπει να συνεχιστεί η συζήτηση, που είχε ξεκινήσει προ πανδημίας, για μια νέα προσέγγιση των κανόνων, προσαρμοσμένη στη σημερινή εποχή. «Ζούμε σε διαφορετικό κόσμο από αυτόν στον οποίο ζούσαμε όταν σχεδιάστηκαν οι Συνθήκες. Την εποχή του Μάαστριχτ τα επιτόκια ήταν στο 4%, τώρα είναι σχεδόν μηδενικά ή πολύ χαμηλά. Το μέσο κοινοτικό επίπεδο του χρέους εκείνη την εποχή ήταν 60% του ΑΕΠ και ήταν λογικό να τεθεί το όριο στο 60%. Τώρα το μέσο χρέος στην ευρωζώνη είναι 102% του ΑΕΠ. Αυτό δεν σημαίνει ότι υποστηρίζω την αλλαγή των Συνθηκών. Κάτι τέτοιο θα ήταν σε πλήρη αντίθεση με τον ρόλο μου - είμαι ένας από τους θεματοφύλακες των Συνθηκών. Μπορούμε να διατηρήσουμε αυτούς τους στόχους, αλλά να αλλάξουμε ουσιαστικά τους τρόπους και τη διαδρομή διατήρησής τους», εξήγησε. Ερωτηθείς αν το 2023 η Ελλάδα θα πρέπει να επιστρέψει στους στόχους πρωτογενούς πλεονάσματος, ο Πάολο Τζεντιλόνι απάντησε ότι η νέα προσέγγιση των δημοσιονομικών κανόνων θα αφορά και τη χώρα μας. «Φυσικά η Ελλάδα έχει την ιδιαιτερότητα ότι βρίσκεται σε εποπτεία, αλλά όπως δεν διατηρήσαμε τον στόχο πρωτογενούς πλεονάσματος κατά τη διάρκεια ενεργοποίησης της γενικής ρύθμισης διαφυγής, έτσι και αυτό που θα συμβεί από το 2023 και μετά θα συνδέεται με τις κοινές ευρωπαϊκές αποφάσεις», πρόσθεσε.

Μειωμένη κατά 75% η κίνηση στο Ελ. Βενιζέλος το Μάιο

Μειωμένη κατά 74,7% εμφανίζεται η επιβατική κίνηση του μεγαλύτερου αεροδρομίου της χώρας για το μήνα Μάιο, τον πρώτο (μισό) μήνα επανεκκίνησης του ελληνικού τουρισμού σε σχέση με το Μάιο του 2019, ενώ σε επίπεδο πενταμήνου η πτώση αγγίζει το 82%.

Η σύγκριση γίνεται σε σχέση με το 2019 δεδομένου ότι το Μάιο του 2020 ίσχυαν αυστηρά περιοριστικά μέτρα επομένως τα νούμερα δεν αποτυπώνουν την πραγματικότητα. Πάντως όπως προκύπτει από τα νούμερα του Ελ. Βενιζέλος υπάρχει μία οριακή βελτίωση σε σχέση με τους προηγούμενους μήνες, η οποία απορρέει από την άρση των περιορισμών μετακινήσεων στις 14 Μαΐου. Η βελτίωση αυτή ήταν πιο εμφανής στην εγχώρια κίνηση, όπου οι επιβάτες ήταν κατά 60,8% μειωμένοι σε σχέση με το 2019, ενώ η διεθνής επιβατική κίνηση παρουσίασε πολύ πιο ισχνά σημάδια ανάκαμψης, με μείωση κατά 80,8% σε σύγκριση με το 2019. Συνολικά για τον πρώτο μήνα άρσης των αυστηρών περιοριστικών μέτρων η συνολική κίνηση στο Ελ. Βενιζέλος ήταν στις 578,7 χιλ. επιβάτες από μόλις 84 χιλ. επιβάτες το Μάιο του 2020. Συνολικά, κατά την περίοδο Ιανουαρίου-Μαΐου, η κίνηση του αεροδρομίου ανήλθε στο επίπεδο του 1,57 εκατ. επιβατών, σημειώνοντας πτώση της τάξης του 56,2% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2020 και 81,9% σε σχέση με την κίνηση του 2019, λόγω των επιπτώσεων της πανδημίας από τον Μάρτιο του 2020 και μετά. Οι επιβάτες, τόσο των πτήσεων εσωτερικού όσο και των διεθνών πτήσεων, κατέγραψαν μείωση της τάξης του 32,4% και 67,3% αντίστοιχα σε σχέση με το 2020 και 71,4% και 86,6% σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο 2019.

Ο αριθμός των πτήσεων στο Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών κατά τη διάρκεια των πρώτων πέντε μηνών του 2021 έφτασε σε 34.174, καταγράφοντας πτώση της τάξης του 18,2% σε σχέση με το 2020 και 56% σε σχέση με το 2019, λόγω των ακυρώσεων πτήσεων εξαιτίας των επιπτώσεων της πανδημίας COVID-19. Οι πτήσεις εσωτερικού αν και ξεπέρασαν τα επίπεδα του 2020 κατά 3,1%, παρέμειναν μειωμένες σε σύγκριση με το 2019 κατά 41,5%, ενώ οι διεθνείς πτήσεις παρουσίασαν πτώση σε σύγκριση και με το 2020 και το 2019 κατά 34,8% και 66,3% αντίστοιχα.

SOFMEDICA: Απλώνει «δίκτυα» στην Ουγγαρία με επένδυση 5 εκατ. ευρώ

Η SofMedica, επεκτείνει τη δραστηριότητά της στην Ουγγαρία, σε συνέχεια της ήδη επιτυχημένης πορείας της στην Ελλάδα, τη Ρουμανία, τη Βουλγαρία και την Κύπρο στον κλάδο της Ρομποτικής Χειρουργικής. Στρατηγικός στόχος της εταιρείας είναι να αναδειχθεί στον κορυφαίο πάροχο προϊόντων Ιατροτεχνολογίας, με σκοπό την αντιμετώπιση των πλέον θανατηφόρων παθήσεων, όπως ο καρκίνος και οι καρδιαγγειακές παθήσεις.

Η είσοδος στην Ουγγρική αγορά σηματοδοτείται από την επένδυση 5 εκατομμυρίων ευρώ, για τον εξοπλισμό δημοσίων και ιδιωτικών Νοσοκομείων της Χώρας με τα πλέον καινοτόμα προϊόντα, στα οποία ανήκει και το εμβληματικό σύστημα Ρομποτικής Χειρουργικής, da Vinci. Πολύ σύντομα, λοιπόν, οι κάτοικοι της Ουγγαρίας θα επωφεληθούν από τα μοναδικά πλεονεκτήματα της Ρομποτικής Χειρουργικής, όπως ο μειωμένος χρόνος νοσηλείας, οι λιγότερες μετεγχειρητικές επιπλοκές και η καλύτερη ποιότητα ζωής του ασθενούς. Αξίζει να σημειωθεί, ότι το περασμένο έτος περισσότεροι από 1,2 εκατομμύρια ασθενείς στην Ευρώπη είχαν την ευκαιρία να βιώσουν τα μοναδικά οφέλη του da Vinci, μέσω των 6.000 εγκατεστημένων συστημάτων Ρομποτικής Χειρουργικής, στις 4 χώρες όπου μέχρι σήμερα δραστηριοποιείται η εταιρεία. Ο Γεώργιος Σοφινάνος - Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου SofMedica Group- δήλωσε σχετικά: «Σκοπός μας είναι να συνεργαστούμε με όλους τους αρμόδιους Φορείς και να οικοδομήσουμε μία μακροπρόθεσμη συνεργασία, με στόχο την επιτάχυνση της ψηφιοποίησης του συστήματος Υγείας στην Ουγγαρία, αλλά και την παροχή βέλτιστης Ιατρικής Τεχνολογίας προς τους επαγγελματίες Υγείας της Χώρας. Όπως έχουμε εξάλλου αποδείξει, μέσω των συνεργασιών μας με φημισμένα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα, είμαστε σε θέση να παρέχουμε στους επαγγελματίες Υγείας διαρκή επιμόρφωση, που κατ' αποτέλεσμα θα οδηγήσει στη διαθεσιμότητα των βέλτιστων ιατρικών τεχνολογιών προς όφελος όλων των ασθενών. Η απόφαση της εισόδου στην αγορά της Ουγγαρίας ήρθε ως



αποτέλεσμα συζητήσεων με επαγγελματίες του Κλάδου, οι οποίοι εξέφρασαν την ανάγκη πρόσβασης σε καινοτόμες ιατρικές τεχνολογίες, όπως η Ρομποτική Χειρουργική, η βρογχοσκόπηση, η ογκολογική διάγνωση και τα συστήματα παρακολούθησης της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας. Η επέκταση της εταιρείας στην Ουγγρική αγορά συνοδεύεται από ένα φιλόδοξο πλάνο στελέχωσης από μηχανικούς Βιοϊατρικής Τεχνολογίας και πεπειραμένους επαγγελματίες, οι οποίοι θα ενταχθούν στο δυναμικό μας.»

«Η 22ετής σχέση μας με μια σειρά κορυφαίων εταιρειών

Ιατροτεχνολογίας, καθώς και με στρατηγικούς προμηθευτές, όπως η Intuitive, σε συνδυασμό με τα 32 καταξιωμένα προγράμματα Ρομποτικής Χειρουργικής που έχουμε αναπτύξει ήδη, εγγυώνται την επιτυχημένη πορεία της SofMedica στην Ουγγρική αγορά.» ανέφερε ο Χάρης Παλαοντάς - Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας SofMedica.

Η SofMedica, στα πλαίσια της επέκτασής της στην αγορά της Ουγγαρίας, σχεδιάζει να παράσχει ένα μοναδικό χαρτοφυλάκιο καινοτόμων ιατρικών τεχνολογιών, συνοδευόμενο από πλήρη κλινική και τεχνική υποστήριξη. Επιπλέον, η εταιρεία θα προσφέρει τη δυνατότητα στους επαγγελματίες Υγείας της Χώρας να εκπαιδευτούν και καταρτιστούν πλήρως στις νέες τεχνολογίες, μέσα από το εξειδικευμένο Κέντρο εκμάθησης και προσομοίωσης, ISLE Academy (Innovation, Simulation, Learning, Ecosystem), καθώς και μέσω άλλων φημισμένων Κέντρων κατάρτισης στην Ευρώπη και τις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής.

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΣΗ: ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΥΠΕΓΡΑΨΕ Η ΔΕΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΙΝΟΙΑ

Με σκοπό την επέκταση των δραστηριοτήτων στην παροχή υπηρεσιών ηλεκτροκίνησης η ΔΕΗ Α.Ε. και η ΕΛΙΝΟΙΑ Α.Ε. προχώρησαν στην υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας (MoU).

Σύμφωνα με το MoU, τα δύο μέρη πρόκειται να διερευνήσουν τα σημεία του δικτύου πρατηρίων της ΕΛΙΝΟΙΑ πανελλαδικά, που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για τη στάθμευση και φόρτιση ηλεκτρικών οχημάτων, δεσμεύονται για την από κοινού προώθηση των υπηρεσιών της ηλεκτροκίνησης και δηλώνουν αμοιβαία πρόθεση για περαιτέρω συνέργειες που μπορεί να προκύψουν από την μεταξύ τους συνεργασία.

Στο πλαίσιο αυτό, η ΔΕΗ θα αναλάβει να τοποθετήσει φορτιστές ηλεκτρικών οχημάτων σε αντίστοιχα πρατήρια του δικτύου της ΕΛΙΝΟΙΑ, τμηματικά και ανά επιμέρους φάσεις.

Ο Αλέξανδρος Πατεράκης, Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος της ΔΕΗ, δήλωσε σχετικά: «Η ΔΕΗ φιλοδοξεί να πρωταγωνιστήσει τα επόμενα χρόνια στον τομέα της ηλεκτροκίνησης με την ανάπτυξη του μεγαλύτερου δικτύου φόρτισης ηλεκτρικών αυτοκινήτων στη χώρα. Η εγκατάσταση και τοποθέτηση δημόσιων φορτιστών από τη ΔΕΗ προχωρά με ταχύτατους ρυθμούς, γεγονός που καταδεικνύει και επιβεβαιώνει ακόμη πιο δυναμικά την υλοποίηση του σχεδιασμού μας για την τοποθέτηση 1.000 σταθμών φόρτισης πανελλαδικά στα επόμενα 2-3 χρόνια και 10.000 σταθμών φόρτισης μεσοπρόθεσμα. Με την ΕΛΙΝΟΙΑ θα προχωρήσουμε από κοινού στον σχεδιασμό και την ανάληψη δράσεων για την προώθηση και διεύρυνση της ηλεκτροκίνησης στη χώρα μας, και ειδικά στα Νησιά όπου έχουν σημαντική παρουσία οι σταθμοί ανεφοδιασμού της ΕΛΙΝΟΙΑ. Αποτελεί άλλωστε καθήκον για τη ΔΕΗ να οδηγήσει τις εξελίξεις και να διασφαλίσει τις προϋποθέσεις για ένα βιώσιμο μέλλον, προς όφελος των επόμενων γενεών.»

ΣΤΗΝ ΟΜΠΡΕΛΑ ΤΗΣ CAPITAL H ΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΕ ΒΑΡΙΑ «ΕΚΔΟΤΙΚΗ» ΙΣΤΟΡΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Restart τον Ιούνιο με μία νέα συνεργασία κάνει το The Editor Hotel, το ξενοδοχείο στην «καρδιά» της Αθήνας που έχει ήδη ενταχθεί στο χαρτοφυλάκιο της Capital H, της νέας εταιρείας διαχείρισης Ξενοδοχείων την οποία δημιούργησαν από κοινού η Santikos Collection και η Airotel Group.

Πρόκειται ουσιαστικά για το πρώτο ξενοδοχείο ιδιοκτησίας τρίτων που εντάσσεται στην «ομπρέλα» της νέας εταιρείας η οποία ξεκίνησε τις δραστηριότητές της με τη διαχείριση συνολικά 11 ξενοδοχείων με 850 δωμάτια της Airotel Group, της οικογένειας Βασιλικού (με CEO τον κ. Αλέξανδρο Βασιλικό, ο οποίος έχει και τη θέση του προέδρου του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδος) και της Santikos Collection, της οικογένειας Σαντίκου.

Τώρα, το The Editor Hotel Athens έρχεται να προστεθεί στο χαρτοφυλάκιο της Capital H, με τον κ. Θεοδόση Αλεξόπουλο, συνιδρυτή του ξενοδοχείου να δηλώνει ότι πρόκειται «για μία στρατηγικής σημασίας συνεργασία. Η αξιοπιστία, η τεχνογνωσία και η εμπειρία ετών που φέρουν οι επιτελείς της Capital H στη διαχείριση ξενοδοχειακών μονάδων θα έχει πολλαπλά οφέλη στην περαιτέρω ανάπτυξη του The Editor».

Σημειώνεται ότι η οικογένεια Αλεξόπουλου είναι γνωστή από τη δραστηριότητά της μέσω της Drops Landry Services, της γνωστής ελληνικής αλυσίδας καθαριστηρίων με παρουσία σε Ελλάδα και Κύπρο.

Το The Editor Hotel Athens που άνοιξε πρώτη φορά τις πόρτες του τον Οκτώβριο του 2019 για να ξανακλείσει στη συνέχεια λόγω της πανδημίας, βρίσκεται στην καρδιά της Αθήνας επί των οδών Βορέου και Καρόρη και όπως αναφέρουν οι επιτελείς του «αντανακλά την ψυχή ενός μέρους, όπου γεννήθηκαν, γράφτηκαν και εκτυπώθηκαν εμβληματικές ιστορίες». Η προηγούμενη χρήση του κτιρίου, που φιλοξενούσε τη γνωστή εφημερίδα «Αθλητική Ηχώ», είναι απόλυτα συνεπής με το όνομα και concept του ξενοδοχείου. Η Αθλητική Ηχώ ιδρύθηκε το 1945 και αποτελούσε μία από τις πιο διαδεδομένες αθλητικές εφημερίδες στην Ελλάδα. Μετά από 62 συναπτά έτη, το τυπογραφείο έκλεισε οριστικά τις μηχανές του τον Απρίλιο του 2007.

Το The Editor Hotel διαθέτει 40 δωμάτια και σουίτες, «όπου κάθε λεπτομέρεια συνδέει το παρελθόν με το παρόν» καθώς και τα εστιατόρια «The Publisher» το οποίο βρίσκεται στο lobby του ξενοδοχείου και το «Stories Urban Bistronomy» το οποίο βρίσκεται στο Roof Garden του ξενοδοχείου, ανοικτά τόσο για τους ενοίκους όσο και τους επισκέπτες.

«Ξεκινάμε μαζί με το The Editor τη φετινή τουριστική σεζόν, σε μία χρονιά γεμάτη προκλήσεις», αναφέρει ο Ευγένιος Βασιλικός, εταίρος της Capital H.

«Είναι ένα σύγχρονης αρχιτεκτονικής και αισθητικής ξενοδοχείο, που βρίσκεται σε μία αδιαμφισβήτη κομβική τοποθεσία της πόλης. Δεσμευόμαστε να αξιοποιήσουμε τα πλεονεκτήματά του στο μέγιστο, ώστε σε συνδυασμό με τη στρατηγική κατεύθυνση και τη συμβουλευτική μας προσέγγιση να προκύψουν τα επιθυμητά αποτελέσματα.»

ΑΣΕΠ: Βγήκε η προκήρυξη για τις 144 προσλήψεις σε ΚΕΠ, πότε οι αιτήσεις

Εκδόθηκε η 7Κ/2021 Προκήρυξη του ΑΣΕΠ που αφορά στην πλήρωση με σειρά προτεραιότητας εκατόν σαράντα τεσσάρων (144) θέσεων τακτικού προσωπικού Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στα ΚΕΠ των ΟΤΑ Α' Βαθμού. Τα Φ.Ε.Κ. της προκήρυξης διατίθενται δωρεάν από το Εθνικό Τυπογραφείο (Καποδιστρίου 34, Αθήνα). Οι υποψήφιοι πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στο ΑΣΕΠ, αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου, ακολουθώντας τις οδηγίες που παρέχονται στην Προκήρυξη (Παράρτημα ΣΤ').

Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων συμμετοχής στη διαδικασία αρχίζει στις 5 Ιουλίου 2021 ημέρα Δευτέρα και λήγει στις 20 Ιουλίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00.

Τα απαραίτητα, κατά περίπτωση, δικαιολογητικά με τα οποία, αποδεικνύονται τα προσόντα, κριτήρια ή ιδιότητες που επικαλούνται οι υποψήφιοι με την αίτηση συμμετοχής τους, θα υποβληθούν, πριν την έκδοση των προσωρινών αποτελεσμάτων, μετά από σχετική Ανακοίνωση του ΑΣΕΠ (ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ' και ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β' της προκήρυξης).

Λιμενικό: Διορισμός 155 λιμενοφυλάκων στο ΛΣ-ΕΛΑΚΤ

Στις εγκαταστάσεις του Ναυτικού Οχυρού Σκαρμαγκά, πύλη Φ1 επί της λεωφόρου Παλάσκα, καλούνται να παρουσιασθούν, την 9η Ιουνίου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 08:00, οι επιτυχόντες του Διαγωνισμού Κατάταξης Δοκίμων Λιμενοφυλάκων (ανδρών - γυναικών) έτους 2019, με εφαρμογή συστήματος μοριοδότησης.

Οι επιτυχόντες θα πρέπει να φέρουν μαζί τους τα ακόλουθα απαιτούμενα δικαιολογητικά κατάταξης:

- Την αστυνομική τους ταυτότητα.
 - Πιστοποιητικό της εισαγγελικής Αρχής του τόπου κατοικίας τους ότι δεν διώκονται ως φυγόποινοι, φυγόδοκοι που να έχει εκδοθεί τρεις (3) μήνες, το πολύ, πριν από την ημερομηνία υποβολής.
 - Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986 στην οποία να δηλώνουν ότι δεν διώκονται ως φυγόποινοι, φυγόδοκοι από εκτός του τόπου κατοικίας τους εισαγγελική Αρχή της χώρας και ούτε έχουν παραπεμφθεί σε δίκη, ούτε έχει ασκηθεί σε βάρος τους ποινική δίωξη.
2. Επιπλέον επισημαίνεται, ότι οι επιτυχόντες θα πρέπει να προσκομίσουν κατά την κατάταξή τους:
- είτε βεβαίωση αρνητικού (-) PCR COVID-19 test, που θα έχει πραγματοποιηθεί τις τελευταίες 72 ώρες πριν την ημέρα παρουσίας τους,
 - είτε βεβαίωση αρνητικής (-) εξέτασης ταχείας ανίχνευσης (rapid test) αντιγόνου COVID-19, που θα έχει πραγματοποιηθεί τις τελευταίες 24 ώρες πριν την ημέρα παρουσίας τους,
 - είτε πιστοποιητικό εμβολιασμού από το οποίο να προκύπτει ότι έχουν ολοκληρώσει τον εμβολιασμό για COVID-19 προ τουλάχιστον δεκατεσσάρων (14) ημερών από την ημερομηνία παρουσίας τους,
 - είτε βεβαίωση νόσησης ή θετικής διάγνωσης με τη μέθοδο PCR ή αντιγόνου, ισχύος δύο (2) έως εννέα (9) μηνών από την αναγραφόμενη σε αυτό ημερομηνία νόσησης.

Σε περίπτωση θετικού (+) PCR ή rapid COVID-19 test, να επικοινωνούν με τη Σχολή Δοκίμων Λιμενοφυλάκων (τηλ.: 2105531796, 2105531797) για λήψη οδηγιών.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ:

Πώς θα γίνουν οι προσλήψεις των 1.000 ειδικών φρουρών, τα προσόντα και τα κριτήρια

Ο αριθμός των υποψηφίων που θα προσληφθούν ως ειδικοί φρουροί στα Πανεπιστήμια ανέρχεται σε 400, με δυνατότητα πρόσληψης επιπλέον 600 από λίστα επιλαχόντων, τα προσόντα, τα κριτήρια και η μοριοδότηση.

Γνωστή έγινε από την Ελληνική Αστυνομία η προκήρυξη για τον διαγωνισμό πρόσληψης των 1.000 (400+600) ειδικών φρουρών για τα Πανεπιστήμια της χώρας και έτσι έγιναν γνωστό το πώς θα προσληφθούν.

Με την προκήρυξη καθορίζονται οι προϋποθέσεις για την συμμετοχή στον διαγωνισμό και τα προσόντα των υποψηφίων, τα δικαιολογητικά που απαιτούνται, καθώς και όλες οι λεπτομέρειες που αφορούν τους ενδιαφερόμενους.

Υπενθυμίζεται ότι ο αριθμός των υποψηφίων που θα προσληφθούν ως ειδικοί φρουροί ανέρχεται σε 400, με δυνατότητα πρόσληψης επιπλέον 600 από λίστα επιλαχόντων, αν και όταν παραστεί ανάγκη εντός εννέα μηνών από την πρόσληψη των αρχικώς επιτυχόντων, αναφέρεται σχετικά. Οι σχετικές αιτήσεις θα πρέπει να γίνουν έως τις 30 Ιουνίου. Όσοι πληρούν τα προσόντα και με βάση τον αριθμό των προσλαμβανόμενων, θα περάσουν, ακόμα, υγειονομικές και ψυχοτεχνικές εξετάσεις.

Οι συγκεκριμένοι αστυνομικοί θα συγκροτήσουν τις Ομάδες Προστασίας Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων (ΟΠΠΙ) με τη δυνατότητα πρόσληψης επιπλέον 600 ατόμων από λίστα επιλαχόντων, αν και όταν παραστεί ανάγκη, εντός εννέα μηνών από την πρόσληψη των αρχικώς επιτυχόντων.

Μερικές από τις προϋποθέσεις που πρέπει να έχει ένας υποψήφιος είναι να μην υπερβαίνει το 28ο έτος της ηλικίας του, να είναι απόφοιτος Λυκείου, να έχει ανώτατο τουλάχιστον 1,70μ, να έχει υγεία και άρτια σωματική διάπλαση, να μην έχει τατουάζ σε εμφανές σημείο και να έχει σωματικά, ψυχικά και διανοητικά προσόντα, ανταποκρινόμενα στις απαιτήσεις του αστυνομικού έργου.

Πιο αναλυτικά, στην προκήρυξη αναφέρεται:

- Ο αριθμός των υποψηφίων που θα προσληφθούν ως Ειδικοί Φρουροί καθορίζεται σε τετρακόσιους (400), με δυνατότητα πρόσληψης επιπλέον εξακοσίων (600) από λίστα επιλαχόντων, αν και όταν παραστεί ανάγκη εντός εννέα (9) μηνών από την πρόσληψη των αρχικώς επιτυχόντων.

- Από τον αριθμό των προκηρυσσομένων θέσεων κατά τα ανωτέρω, ποσοστό 80% [Κατηγορία Α'], ήτοι τριακόσιες είκοσι (320) θέσεις, θα καλυφθεί από υποψηφίους/ες που κατέχουν οποιοδήποτε απολυτήριο τίτλο όλων

των τύπων Λυκείου, (Εκκλησιαστικών, Μουσικών, Γενικών, Ενιαίων κ.λπ.), περιλαμβανομένων και των απολυτηρίων Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑΛ) ή ισότιμο με αυτό τίτλο της ημεδαπής ή αλλοδαπής, με εξαίρεση εκείνους του Α' Κύκλου Σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευ-

τηρίου των Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών των Επαγγελματικών Σχολών και των Σχολών ΟΑΕΔ. Από τους εξακόσιους (600) επιλαχόντες, οι τετρακόσιοι ογδόντα (480) επιλαχόντες θα προέρχονται από την κατηγορία Α'.

- Σο υπόλοιπο ποσοστό 20% [Κατηγορία Β'], ήτοι ογδόντα (80) θέσεις, θα καλυφθεί από υποψηφίους/ες, που κατέχουν α) πτυχίο Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Β' κύκλου ή β) απολυτήριο τίτλο όλων των τύπων Λυκείου κατά τα ανωτέρω και επιπλέον κατέχουν πτυχίο ΕΠΑ.Λ. ή ισότιμο με αυτό τίτλο της ημεδαπής ή αλλοδαπής.

Στην κατηγορία αυτή, ως βάση υπολογισμού της βαθμολογίας (μοριοδότησης) του/της υποψηφίου/ας λαμβάνεται ο βαθμός του πτυχίου. Από τους εξακόσιους (600) επιλαχόντες, οι εκατό είκοσι (120) επιλαχόντες θα προέρχονται από την κατηγορία Β'.

- Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 παρ. 23α του ν. 3027/2002 (Α' 152), όπου προβλέπεται ως προσόν διορισμού η κατοχή απολυτηρίου τίτλου Ενιαίου Λυκείου, νοείται ότι περιλαμβάνεται και η κατοχή πτυχίου Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Β' κύκλου, οι κάτοχοι του πτυχίου αυτού έχουν δικαίωμα να επιλέξουν, εφόσον το επιθυμούν, να διεκδικήσουν τις θέσεις είτε της κατηγορίας Α' (80%) είτε της κατηγορίας Β' (20%), υπό την επιφύλαξη της παραγράφου 6 του παρόντος κεφαλαίου.

- Σε περίπτωση που οι θέσεις των προσλαμβανόμενων με τίτλο σπουδών μιας κατηγορίας υποψηφίων δεν θα καλυφθούν, οι κενές θέσεις θα συμπληρωθούν από υποψηφίους/ες της άλλης κατηγορίας.

- Οι υποψήφιοι/ες δικαιούνται να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής μόνο για μια κατηγορία.
- Σε περίπτωση υποβολής περισσότερων της μίας αιτήσεων για διαφορετικές κατηγορίες (Α' -80% ή Β' -20%), η υποβολή της τελευταίας χρονική υποβληθείσας αίτησης συνεπάγεται αυτοδίκαια την ακύρωση κάθε προηγούμενης αίτησης.

ΧΑΡΤΙ «ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ» ΣΤΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΟΙ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΤΟΥ 2019

Οι επιτυχόντες της προκήρυξης του Λιμενικού που διεξήχθη το 2019 θα πρέπει να παρουσιασθούν για κατάταξη στις εγκαταστάσεις του Ναυτικού Οχυρού Σκαρμαγκά, Πύλη Φ1, επί της Λεωφόρου Παλάσκα, την 9η Ιουνίου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 08:00, φέροντας μαζί τους, τα ακόλουθα απαιτούμενα δικαιολογητικά κατάταξης:

Την αστυνομική τους ταυτότητα. Πιστοποιητικό της Εισαγγελικής Αρχής του τόπου κατοικίας τους ότι δεν διώκονται ως φυγόποινοι, φυγόδοκοι που να έχει εκδοθεί τρεις (3) μήνες το πολύ πριν από την ημερομηνία υποβολής.

Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986 στην οποία να δηλώνουν ότι δεν διώκονται ως φυγόποινοι, φυγόδοκοι από εκτός του τόπου κατοικίας τους Εισαγγελική Αρχή της Χώρας και ούτε έχουν παραπεμφθεί σε δίκη, ούτε έχει ασκηθεί σε βάρος τους ποινική δίωξη.

Επιπρόσθετα, επισημαίνεται ότι, οι επιτυχόντες θα πρέπει να προσκομίσουν κατά την κατάταξή τους:

- είτε βεβαίωση αρνητικού (-) PCR COVID-19 test, που θα έχει πραγματοποιηθεί τις τελευταίες 72 ώρες πριν την ημέρα παρουσίας τους, - είτε βεβαίωση αρνητικής (-) εξέτασης ταχείας ανίχνευσης (rapid test) αντιγόνου COVID-19 που θα έχει πραγματοποιηθεί τις τελευταίες 24 ώρες πριν την ημέρα παρουσίας τους,
- είτε πιστοποιητικό εμβολιασμού από το οποίο να προκύπτει ότι έχουν ολοκληρώσει τον εμβολιασμό για COVID-19 προ τουλάχιστον δεκατεσσάρων (14) ημερών από την ημερομηνία παρουσίας τους,
- είτε βεβαίωση νόσησης ή θετικής διάγνωσης με τη μέθοδο PCR ή αντιγόνου, ισχύος δύο (2) έως εννέα (9) μηνών από την αναγραφόμενη σε αυτό ημερομηνία νόσησης.

Σε περίπτωση θετικού (+) PCR ή Rapid COVID-19 test, να επικοινωνούν με τη Σχολή Δοκίμων Λιμενοφυλάκων (τηλ.: 2105531796, 2105531797) για λήψη οδηγιών. Για την κάλυψη κενών θέσεων που προκύπτουν πριν ή μετά την κατάταξη των επιτυχόντων στη Σχολή, εισάγονται επιλαχόντες της προκήρυξης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΘΕΣΕΙΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΗΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ

Οι ενδιαφερόμενοι, καλούνται να αποστείλουν στην Πυροσβεστική Ακαδημία, οδός Μάτσα 32, Τ.Κ. 145 64, Κάτω Κηφισιά Αττικής, τα δικαιολογητικά του κεφαλαίου ΙΧ της παρούσας, αποκλειστικά μέσω ταχυδρομικών υπηρεσιών με συστημένη επιστολή ή ταχυμεταφορών (courier) κατά το χρονικό διάστημα από ημέρα Δευτέρα 07-06-2021 μέχρι και ημέρα Τετάρτη 16-06-2021, με την ένδειξη «ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ & ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ», στο πλαίσιο λήψης μέτρων πρόληψης και προστασίας της δημόσιας υγείας έναντι της πανδημίας του κορωνοϊού COVID - 19

Για το εμπρόθεσμο της αποστολής της αίτησης λαμβάνεται υπ' όψιν η ημερομηνία σφραγίδας του ταχυδρομείου ή η ημερομηνία συνοδευτικού δελτίου μεταφοράς για αποστολή με ταχυμεταφορά (courier). Αιτήσεις - Υπεύθυνες Δηλώσεις που θα αποστέλλονται με οποιοδήποτε άλλο τρόπο και εκτός της ανωτέρω προθεσμίας δεν θα γίνονται δεκτές και θα επιστρέφονται με αιτιολογημένη απάντηση.

Η ημερομηνία υπογραφής της Αίτησης - Υπεύθυνης δήλωσης και η θεώρηση του γνήσιου της υπογραφής του Αιτούντα από την δημόσια αρχή θα πρέπει να είναι οποιοδήποτε ίδια και το αργότερο έως και 16/06/2021.

ΔΙΚΟΓΡΑΦΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ' αριθ. 249B/31-05-2021 έκθεση επίδοσης, εγώ η Δικ. Επιμελήτρια του Εφετείου Αθηνών με έδρα το Πρωτοδικείο Αθηνών Μαγδαληνή Χρ. Καμπισιούλη, κάτοικος Αθηνών, επέδωσα ύστερα από έγγραφη παραγγελία του Δικηγόρου Αθηνών και Γεωργίου Αλέκου (Βας. Σοφίας 10, τκ 10674), μέλος της Δικηγορικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΤΗΣΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που εδρεύει στην Αθήνα επί της Βας. Σοφίας 10 με Α.Φ.Μ. 998350438 της Δ' Δ.Ο.Υ. Αθηνών, ως πληρεξούσιου Δικηγόρου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Οργανισμός Προγνωστικών Αγώνων Ποδοσφαίρου Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΟΠΑΠ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα και επί της Λ. Αθηνών αριθμός 112, με Α.Φ.Μ. 090027346 και εκπροσωπείται νόμιμα, προς τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών, για λογαριασμό της ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗΣ, πρώην κατοίκου Πειραιά, οδός Έβρου αρ. 80 και ήδη ανώστου διαμονής, ακριβές έγχρωμο επικυρωμένο κατά το νόμο αντίγραφο από το επίσημο ηλεκτρονικό έγγραφο, με απούλοποιημένη σήμανση και ηλεκτρονική θεώρηση της υπ' αριθ. 2516/2020 ΑΠΟΦΑΣΗΣ, του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (τακτική διαδικασία), με την οποία το Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών αποτελούμενο από την Δικαστή Νίκη Ρεβύθη, Πρωτοδίκη, την οποία όρισε ο Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθηνών και τη Γραμματέα Παναγιώτα Στρατικοπούλου, - Δικάζει ερήμην του εναγομένου, - Ορίζει το παράβολο ερημοδικίας στο ποσό των διακοσίων (200) ευρώ, - Απορρίπτει ό,τι κρίθηκε απορριπτό - Δέχεται, εν μέρει την αγωγή ως προς την κύρια βάση της αδικοπραξίας, - Υποχρεώνει την εναγόμενη να καταβάλει στην ενάγουσα το συνολικό ποσό των τριάντα τριών χιλιάδων εξακοσίων οκτώ ευρώ και σαράντα λεπτών (33.608,40), με το νόμιμο τόκο από την επίδοση της αγωγής και μέχρι την εξόφληση, - Κηρύσσει την παρούσα απόφαση προσωρινά εκτελεστή για το ποσό των δεκατριών χιλιάδων (13.000,00) ευρώ, - Διατάσσει σε βάρος της εναγόμενης, ως μέσο αναγκαστικής εκτέλεσης της παρούσας, προσωπική κράτηση διάρκειας δύο (2) μηνών, - Καταδικάζει την εναγόμενη στην πληρωμή μέρους των δικαστικών εξόδων ενόψει, τα οποία ανέρχονται στο ποσό των χιλίων τριακοσίων πενήντα (1.350,00) ευρώ, - Κρίθηκε, αποφασίσθηκε και δημοσιεύθηκε στην Αθήνα, σε έκτακτη δημόσια συνεδρίαση, στο ακροατήριο αυτού του Δικαστηρίου στις 17 Φεβρουαρίου του έτους 2020. Προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες. Γίνεται μνεία ότι περίληψη του δικογράφου θα δημοσιευθεί σε δύο ημερήσιες εφημερίδες ήτοι: ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ & ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ.

Αθήνα 02/06/2021
Η Δικαστική Επιμελήτρια
ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΚΑΜΠΙΣΙΟΥΛΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ' αριθ. 250B/31-05-2021 έκθεση επίδοσης, η Δικ. Επιμελήτρια του Εφετείου Αθηνών με έδρα το Πρωτοδικείο Αθηνών Μαγδαληνή Χρ. Καμπισιούλη, κάτοικος Αθηνών, επέδωσα ύστερα από έγγραφη παραγγελία της Δικηγόρου Αθηνών και Κωνσταντίνης Κάσασαρ (Βας. Σοφίας 10, τκ 10674), μέλος της Δικηγορικής Εταιρείας με την επωνυμία « ΚΑΣΣΑΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ – ΤΖΑΝΟΣ ΦΩΤΙΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» που εδρεύει στην Αθήνα επί της Βας. Σοφίας 10 με ΑΦΜ 996886944 της Δ' Δ.Ο.Υ.

Αθηνών, ως πληρεξούσια Δικηγόρου της Ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «OLYMPIC ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «Avis Budget» και «Avis Budget Greece», όπως τροποποιήθηκε η ανωτέρω επωνυμία από την επωνυμία «OLYMPIC ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», δυνάμει της με αρ. πρωτ. 2001599/03-07-2020 Ανακοίνωσης του ΓΕΜΗ, που εδρεύει στο Χαλάνδρι Αττικής, οδός Βασιλέως Γεωργίου, αρ. 50Α, με ΑΦΜ 998106085 και εκπροσωπείται νόμιμα, προς τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών, για λογαριασμό της εταιρείας με την επωνυμία «ELL NEWS MEDIA ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με τον δ.τ. «ELL NEWS MEDIA Α.Ε.» που εδρεύει στο Αμαρούσιο Αττικής οδός Ανδρομάχης αρ. 21 και εκπροσωπείται νόμιμα και ήδη ανώστου διαμονής, το από 21/5/2021 ακριβές φωτοαντίγραφο εκ του εις χείρας ακριβούς επικυρωμένου αντιγράφου από το ηλεκτρονικό έγγραφο Πορείας Υπόθεσης (Πολιτική) ΚΛΗΣΗΣ, της πρώτης προς τη δεύτερη, που απευθύνεται ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αθηνών (διαδικασία μισθωτικών διαφορών). Κλήση από παραπομπή με την οποία αιτείται: - Να γίνει δεκτή η παρούσα κλήση και να ορισθεί νέα δικάσιμος προς συζήτηση της άνω αγωγής. - Να γίνει δεκτή η από 18-05-2018 και με αριθμό κατάθεσης 43111/1250/2018 αγωγή και - Να καταδικασθεί ο αντιδικος στην εν γένει δικαστική δαπάνη και την αμοιβή του πληρεξούσιου δικηγόρου, η οποία έχει ΓΑΚ 41577/2020 και ΕΑΚ 1212/2020, διαδικασία περιουσιακές διαφορές, αντικείμενο μισθώσης Ίπσιωτικοί τίτλοι, είδος κλήση από παραπομπή, με αριθμό πινακίου 75-ΜΠ-ΜΠ ημερομηνία συζήτησης 2/12/2021, ακροατήριο 2, ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αθηνών. Προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, καλούμενο ταυτόχρονα να παραστεί την 8-2-2021 στο Ειρηνοδικείο Αθηνών, κατόπιν αναβολής της υποθέσεως την 8-2-2021 για τη συζήτηση της κλήσης που επισυνάπτεται στο παρόν .

Αθήνα 02/06/2021
Η Δικαστική Επιμελήτρια
ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΚΑΜΠΙΣΙΟΥΛΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ' αριθ. 251B/31-05-2021 έκθεση επίδοσης, η Δικ. Επιμελήτρια του Εφετείου Αθηνών με έδρα το Πρωτοδικείο Αθηνών Μαγδαληνή Χρ. Καμπισιούλη, κάτοικος Αθηνών, επέδωσα ύστερα από έγγραφη παραγγελία της Δικηγόρου Αθηνών και Κωνσταντίνης Κάσασαρ (Βας. Σοφίας 10, τκ 10674), μέλος της Δικηγορικής Εταιρείας με την επωνυμία « ΚΑΣΣΑΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ – ΤΖΑΝΟΣ ΦΩΤΙΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» που εδρεύει στην Αθήνα επί της Βας. Σοφίας 10 με ΑΦΜ 996886944 της Δ' Δ.Ο.Υ. Αθηνών, ως πληρεξούσια Δικηγόρου της Ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «OLYMPIC ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «Avis Budget» και «Avis Budget Greece», όπως τροποποιήθηκε η ανωτέρω επωνυμία από την επωνυμία «OLYMPIC ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», δυνάμει της με αρ. πρωτ. 2001599/03-07-2020 Ανακοίνωσης του ΓΕΜΗ, που εδρεύει στο Χαλάνδρι Αττικής, οδός Βασιλέως Γεωργίου, αρ. 50Α, με ΑΦΜ 998106085 και εκπροσωπείται νόμιμα, προς τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών, για λογαριασμό του ΧΑΤΖΗΣΤΑΜΑΤΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, πρώην κάτοικο Π. Κεραμίδι Κατερίνης, με Α.Φ.Μ 144546126 και ήδη ανώστου διαμονής, ακριβές αντίγραφο της από 26/04/2021 ΚΛΗΣΗΣ, της πρώτης προς

το δεύτερο, που απευθύνεται ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αθηνών (Νέα Τακτική Διαδικασία-Εμπράγματο). Κλήση από παραπομπή με την οποία ζητεί: - Να γίνει δεκτή η παρούσα κλήση και να ορισθεί νέα δικάσιμος προς συζήτηση της άνω αγωγής. - Να γίνει δεκτή η από 25-10-2018 αγωγή και - Να καταδικασθεί ο αντιδικος στην εν γένει δικαστική δαπάνη και την αμοιβή του πληρεξούσιου δικηγόρου, η οποία έχει ΓΑΚ: 23761/2021, ΕΑΚ: 543/2021, η οποία κατατέθηκε στον γραμματέα του ως άνω δικαστηρίου από την δικηγόρο Μπασσοπούλου Αικατερίνη στις 12/5/2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:44 και με Στοιχεία Προσδιορισμού του γραμματέα του ως άνω δικαστηρίου με τα οποία ορίζεται Πινάκιο: ΜΠ, Αριθμός: 10, Αίθουσα/Γραφείο: Ακροατήριο 2, Ημερομηνία: 16/02/2022, Ημέρα: Τετάρτη, Ώρα: 09:00. Προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες.

Αθήνα 02/06/2021
Η Δικαστική Επιμελήτρια
ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΚΑΜΠΙΣΙΟΥΛΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ' αριθ. 248B/31-05-2021 έκθεση επίδοσης, εγώ η Δικ. Επιμελήτρια του Εφετείου Αθηνών με έδρα το Πρωτοδικείο Αθηνών Μαγδαληνή Χρ. Καμπισιούλη, κάτοικος Αθηνών, επέδωσα ύστερα από έγγραφη παραγγελία του Δικηγόρου Αθηνών και Γεωργίου Αλέκου (Βας. Σοφίας 10, τκ 10674), μέλος της Δικηγορικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΤΗΣΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που εδρεύει στην Αθήνα επί της Βας. Σοφίας 10 με ΑΦΜ 998350438 της Δ' Δ.Ο.Υ. Αθηνών, ως πληρεξούσιου Δικηγόρου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Οργανισμός Προγνωστικών Αγώνων Ποδοσφαίρου Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΟΠΑΠ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα και επί της Λ. Αθηνών αριθμός 112, με Α.Φ.Μ. 090027346 και εκπροσωπείται νόμιμα, προς τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών, για λογαριασμό του ΓΙΩΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, πρώην κατοίκου Οινόφυτων, οδός Αρτέμιδος & Οδυσσεύς και ήδη ανώστου διαμονής, ακριβές έγχρωμο επικυρωμένο κατά το νόμο αντίγραφο από το επίσημο ηλεκτρονικό έγγραφο, με απούλοποιημένη σήμανση και ηλεκτρονική θεώρηση της υπ' αριθ. 8482/2020 ΑΠΟΦΑΣΗΣ, του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (τακτική διαδικασία), με την οποία το Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών αποτελούμενο από την Δικαστή Βασιλική Κατσά, Πρωτοδίκη, την οποία όρισε ο Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθηνών και τη Γραμματέα Παναγιώτα Στρατικοπούλου, - Δικάζει ερήμην του εναγομένου, - Ορίζει το παράβολο για την περίπτωση ασκήσεως ανακοπής ερημοδικίας στο ποσό των διακοσίων (200) ευρώ, - Απορρίπτει ό,τι κρίθηκε απορριπτό - Δέχεται, εν μέρει την αγωγή, - Υποχρεώνει τον εναγόμενο να καταβάλει στην ενάγουσα το συνολικό ποσό των σαράντα τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων εβδομήντα δύο ευρώ και ενενήντα ενός λεπτών (44.572,91), νομιμοκόως ως εξής: α) για το ποσό των 43.949,2 ευρώ, από την επομένη της παρέλευσης της δήλης ημέρας που κάθε επιμέρους κονδύλιο κατέσει Ληξιαρχείο και απαιτητό, ήτοι: i) για το ποσό που αντιστοιχεί στο υπ'αριθμ. 24/2008 εκκαθαριστικό ύψους 9.855,86 ευρώ από την 4/4/2008, ii) για το ποσό που αντιστοιχεί στο υπ'αριθμ. 25/2008 εκκαθαριστικό ύψους 13.850,33 ευρώ από την 7/4/2008, iii) για το ποσό που αντιστοιχεί στο υπ'αριθμ. 44/2011 εκκαθαριστικό ύψους 16.191,11 ευρώ από την 13/6/2011, iv) για το ποσό που αντιστοιχεί στο υπ'αριθμ. 64/2013 εκκαθαριστικό ύψους 2.299,63 ευρώ από την 23/8/2013

και v) για το ποσό που αντιστοιχεί στο υπ'αριθμ. 89/2013 εκκαθαριστικό ύψους 1.752,27 ευρώ από την 18/11/2013 και β) για το υπόλοιπο ποσό από την επίδοση της αγωγής και μέχρι την ολοσχερή εξόφληση, - Κηρύσσει την απόφαση εν μέρει προσωρινά εκτελεστή αναφορικά με την αμέσως ως άνω καταψηφιστική της διάταξη, ως προς το ποσό των πέντε χιλιάδων ευρώ (5.000), - Καταδικάζει τον εναγόμενο εν μέρει στην πληρωμή των δικαστικών εξόδων της ενάγουσας, τα οποία ορίζει στο ποσό των δύο χιλιάδων (2.000) ευρώ, - Κρίθηκε, αποφασίσθηκε και δημοσιεύθηκε στο ακροατήριο του, στην Αθήνα την 26/05/2020, χωρίς την παρουσία των διαδίκων και των πληρεξούσιων δικηγόρων τους. Προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες. Γίνεται μνεία ότι περίληψη του δικογράφου θα δημοσιευθεί σε δύο ημερήσιες εφημερίδες ήτοι: ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ & ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ.

Αθήνα 02/06/2021
Η Δικαστική Επιμελήτρια
ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΚΑΜΠΙΣΙΟΥΛΗ

Περίληψη άδειας εκποίησης

Σύμφωνα με την αριθ. 593/2021 έκθεση του εισηγητή πτώχευσης της εταιρείας «ΒΑΣΩΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΠΕ», που εδρεύει στα Ανω Λιόσια Αττικής (θέση Κατερινιζα), εκποιούνται τα αναφερόμενα στην έκθεση κινητά της πτωχευτικής περιουσίας, δηλαδή: 1 πολυτρύπανο αξίας 1.000,00 ευρώ με τιμή α' προσφοράς 666,67 ευρώ. 1 μηχανήμα διαμόρφωσης σωληνώσεων αξίας 2.000,00 ευρώ με τιμή α' προσφοράς 1.333,33 ευρώ. 1 δισκοπρίονο αξίας 500,00 ευρώ με τιμή α' προσφοράς 333,33 ευρώ. 4 χαλυβδίνια καλούπια αξίας 1.000,00 ευρώ με τιμή α' προσφοράς 666,67 ευρώ. 1 μονταζιέρα αξίας 5.000,00 ευρώ με τιμή α' προσφοράς 3.333,00 ευρώ. 1 κουρμπάδορος αξίας 400,00 ευρώ με τιμή α' προσφοράς 266,67 ευρώ (για σκραπ). 1 πλάνη αξίας 200,00 ευρώ με τιμή α' προσφοράς 133,33 ευρώ (για σκραπ). 117 σκάλες αλουμινίου (ειδικές κατασκευές και βαρέος τύπου) αξίας 2.040,00 ευρώ με τιμή α' προσφοράς 1.360,00 ευρώ (εύχρηστες ή για σκραπ). 459 βάσεις οικιακών σκευών με ρόδες ή ράουλα αξίας 235,44 ευρώ με τιμή α' προσφοράς 156,96 ευρώ. Διάφορα υλικά (coils, καλούπια, ντουλάπες) αξίας 425,60 ευρώ με τιμή α' προσφοράς 283,73 ευρώ. Η εκποίηση θα γίνει με δημόσιο πλειοστράσιο την πρώτη Δευτέρα μετά την τήρηση των διατυπώσεων δημοσιότητας, που ορίζονται στην πιο πάνω έκθεση, ώρα 11.00 στο ακροατήριο των πτωχευτικών εκποιήσεων του Πρωτοδικείου Αθηνών, επαναλαμβανόμενη κάθε Δευτέρα την ίδια ώρα μεχρις εγκρίσεως του τιμμηματος. Οι δαπάνες μεταβίβασης και τυχόν λοιπά έξοδα βαρύνουν τον υπερθεματιστή.
Ο ΣΥΝΔΙΚΟΣ
ΤΑΣΟΣ Ι. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
τηλ. 6945208368

Το FAX
της εφημερίδας
είναι:
210 38.17.331
Τα τηλέφωνα της
εφημερίδας είναι:
210 38.17.700-
210 38.17.716



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
Πληροφορίες: Ελένη Μεταξάκη
25ης Μαρτίου 87, 73200 ΣΟΥΔΑ
Τηλ.: 28213 – 41214
www.chania.gr , email: emetaxaki@chania.gr

Χανιά 28/05/2021
Α.Π.: οικ. 26046


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να προσέλθουν έως και την Τετάρτη 30-6-2021 στο ισόγειο (πίνακα ανακοινώσεων) της Δ/νσης Υπηρεσίας Δόμησης του Δ. Χανίων (25ης Μαρτίου 87 Σούδα Χανίων), προκειμένου να λάβουν γνώση της με αρ. 116/2021 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων (ΑΔΑ:6ΞΕ9ΩΗ5-ΕΙ3), σύμφωνα με την οποία άρχεται η διαδικασία κύρωσης κοινόχρηστου χώρου για το δρόμο εντός οικισμού Βαρύπτερο Δ. Χανίων, που απεικονίζεται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα κλ. 1:500 που συντάχθηκε με ευθύνη του τοπογράφου μηχανικού Γεωργίου Κάππου και να υποβάλλουν τυχόν ενστάσεις εντός του χρονικού αυτού διαστήματος στη Δ/ση Υπηρεσίας Δόμησης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν γνώση της παραπάνω διαδικασίας κατά το ίδιο χρονικό διάστημα μέσω της ιστοσελίδας www.chania.gr Προκυρήξεις-Διαβουλεύσεις, στην οποία θα είναι αναρτημένο.

Συνημμένο:
Το από Ιανουάριο 2020 τοπογραφικό διάγραμμα κλίμακας 1:500 του τοπογράφου μηχανικού Κάππου Γεωργίου

Εσωτερική διανομή:
Αρχείο Τοπογραφικό Φ. Κύρωσης Κοινόχρηστου
Ο αναπληρωτής Δ/ντης
Φραγκίσκος Τρουλάκης
Πολιτικός Μηχ/κος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ
Αμπελόκηποι, 03/06/2021
Αριθμ. Πρωτ 11594

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ


Ο Δήμαρχος Αμπελοκήπων-Μενεμένης διακηρύττει την εκποίηση κινητών πραγμάτων: 25 μεταλλικοί κάδοι απορριμμάτων 1300 lit και 10 μεταλλικοί κάδοι απορριμμάτων 1100 lit.

ΚΑΙ

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ

Η εκποίηση θα γίνει με φανερό, προφορικό, πλειοδοτικό διαγωνισμό, σύμφωνα με το ΠΔ 270/81, στο Δημαρχείο Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης οδός Πατρ. Γρηγορίου Ε' 12 Αμπελόκηποι, Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, 2ος όροφος, **την 17η Ιουνίου 2021 ημέρα Πέμπτη ώρα 09:00πμ έως 09:30πμ** (ώρα λήξης προσφορών) ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής

1. Τιμή εκκίνησης προσφορών **456,00€**
2. Οι συμμετέχοντες καταθέτουν με την προσφορά & εγγυητική επιστολή συμμετοχής αναγνωρισμένης τράπεζας ή γραμματίο εγγυήσεως του ΤΠΔ ποσό ίσο προς 1/10 του οριζόμενου ελάχιστου ορίου πρώτης προσφοράς της διακήρυξης, εν προκειμένω ύψους **45,60€** η οποία αντικαθίσταται, μετά την υπογραφή της σύμβασης με την εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης της σύμβασης, ποσού ίσου προς το 10%, της αξίας του κατακυρωθέντος ποσού.
3. Οι δαπάνες δημοσίευσης διακήρυξης βαρύνουν τον ανάδοχο.
4. Πληροφορίες & έντυπα από το Γραφείο 7 της Οικ. Υπηρεσίας του Δήμου (1ος όροφος, τηλ.: 2313313655), τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από τις 07.30 – 15.30).
Ο Δήμαρχος κ.α.α
Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών
Καζαντζίδης Γεώργιος



Το νέο
mobile app
της EFTA Courier

Μύκονος:
Πάνω από 5.000
προγραμματισμένες
πτίσεις
το φετινό καλοκαίρι

Η φετινή σαιζόν ξεκινά για τη Μύκονο με πάνω από 5.000 προγραμματισμένες πτήσεις για τους μήνες Ιούνιο και Ιούλιο, σύμφωνα με τα στοιχεία που συγκέντρωσε η ομάδα του προγράμματος Mykonos - Santorini - Aegean Islands Promo, με επικεφαλής τον Ambassador H.A.C.C. New York, Mykonos based, κ. Κώστα Σκαγιά. Συγκεκριμένα, έχουν προγραμματιστεί 1.858 πτήσεις τον Ιούνιο και άλλες 3.455 τον Ιούλιο προς και από το νησί. Ο αριθμός αυτός, αν και δεν καθορίζει τις τελικές αφίξεις, καθώς η κατάσταση στις χώρες προέλευσης των πτήσεων, εξαιτίας του COVID-19 είναι ακόμη ρευστή, είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντικός και δίνει μία θετική εικόνα για την πορεία της φετινής σεζόν, δεδομένου ότι την περσινή χρονιά οι αντίστοιχες πτήσεις δεν υπερέβαιναν τις 200 εν μέσω Ιουλίου.

Το μεγαλύτερο ποσοστό αφορά πτήσεις εσωτερικού, από Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Κρήτη, ενώ όσον αφορά τις απευθείας πτήσεις εξωτερικού, μεγάλο ενδιαφέρον έχει εκδηλώσει η Ιταλία και ακολουθούν το Ηνωμένο Βασίλειο και η Γαλλία.

Επίσης, αυξημένος είναι ο σχεδιασμός πτήσεων από Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και το Ισραήλ.

«Η φετινή τουριστική σαιζόν ξεκινά με αισιόδοξα μηνύματα, δεδομένων των συνθηκών και βλέπουμε έκδηλο το ενδιαφέρον των επισκεπτών για το νησί μας. Χαιρετίζουμε την επιστροφή των Βρετανών που την περσινή χρονιά η απουσία τους άφησε ένα σημαντικό κενό και εκτιμούμε ότι και αυτό το καλοκαίρι η Μύκονος θα αφήσει τις καλύτερες εντυπώσεις στους επισκέπτες, τόσο σε θέματα ασφάλειας όσο και σε μοναδικές αυθεντικές εμπειρίες», σχολίασε τα στοιχεία ο Ambassador H.A.C.C. New York, Mykonos based, κ. Κώστας Σκαγιάς.

ΚΟΡΟΝΟΪΟΣ:

Όλο το σχέδιο της κυβέρνησης για τα rapid test των τουριστών που θα «ξεκλειδώσουν» το καλοκαίρι

Ειδικό επιχειρησιακό σχέδιο για την πραγματοποίηση των rapid test που θα πρέπει να κάνουν οι τουρίστες που θα έρθουν στη χώρα μας στην περίπτωση που δεν έχουν εμβολιασθεί, επιχειρεί να καταρτίσει η κυβέρνηση.

Σύμφωνα με πληροφορίες του ethnos.gr, ήδη το κυβερνητικό επιτελείο με συντονιστή τον Υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργό Άκη Σκέρτσο, έχει συντάξει το βασικό σχέδιο για την υλοποίηση των διαγνωστικών ελέγχων στους τουρίστες, που θα περιλαμβάνει rapid test σε ξενοδοχεία αλλά και μονάδες υγείας, ώστε οι επισκέπτες της χώρας μας να μπορούν να ταξιδέψουν για να επιστρέψουν στη χώρα τους.

Άλλωστε, σύμφωνα και με το πράσινο Ευρωπαϊκό Πιστοποιητικό απαιτείται είτε κανείς να είναι εμβολιασμένος, είτε να έχει νοσήσει από κορονοϊό, είτε να διαθέτει τεστ (rapid test ή PCR) για να μπορεί να ταξιδέψει ελεύθερα.

Το σχέδιο

Όπως αναφέρουν υψηλόβαθμες πηγές στο ethnos.gr, η κυβέρνηση θέλει να πραγματοποιούνται rapid test σε τρία βασικά σημεία σε νησιά και τουριστικούς προορισμούς:

-Στα ξενοδοχεία: Αναμένεται να υπάρξει συμφωνία με τον κλάδο ώστε κάθε ξενοδοχειακή μονάδα ειδικά εάν είναι μεγάλη, να διαθέσει ειδικό χώρο προκειμένου να πηγαίνουν οι επισκέπτες και να υποβάλλονται σε rapid test. Για την περίπτωση αυτή το σχέδιο προβλέπει την πρόσληψη γιατρών ή νοσηλευτών οι οποίοι θα αμειβονται με ένα συγκεκριμένο ποσό ανά τεστ. Η πρόταση που εξετάζεται σύμφωνα με πληροφορίες του ethnos.gr είναι να καταβάλλονται 20 ευρώ ανά rapid test σε όσους θα συμβληθούν.

Ωστόσο η δυσκολία σχετίζεται με τα μικρά νησιά και τους απομακρυσμένους τουριστικούς προορισμούς, όπου είναι δύσκολη η ανεύρεση υγειονομικών για τη διεξαγωγή των τεστ. Γι αυτό και υπάρχουν διάφορες εναλλακτικές λύσεις που εξετάζονται.

-Σε ιατρεία: Ένα άλλο σενάριο που εξετάζεται από την κυβέρνηση, αλλά προς ώρας δεν φαίνεται να μπορεί να υλοποιηθεί, είναι να πραγματοποιούνται τα υποχρεωτικά



rapid test σε ιδιωτικά ιατρεία. Και για την περίπτωση αυτή υπάρχουν πολλά αγκάθια για το πως θα οργανωθεί αυτό το εγχείρημα, καθώς είναι άγνωστο εάν το ιατρικό προσωπικό της χώρας θα αποδεχθεί την πρόταση λόγω των κινδύνων διασποράς του κορονοϊού, μεταφέρουν έγκυρες πηγές στο ethnos.gr.

-Σε μικρές υγειονομικές μονάδες: Το σχέδιο που εξετάζει η κυβέρνηση είναι να διεξαγονται οι εξετάσεις στις μονάδες υγείας, είτε ιδιωτικές είτε δημόσιες. Όμως και στην περίπτωση αυτή η δυσκολία είναι να διαθέτει ένας τόπος μονάδες υγείας πρωτοβάθμιας φροντίδας, κάτι που άλλωστε δεν διαθέτουν όλα τα νησιά. -Στους Δήμους: Γι' αυτό και θα επιχειρηθεί να ενεργοποιηθούν και οι Δήμοι ώστε σε δικούς τους χώρους να πραγματοποιούνται τα διαγνωστικά τεστ και να διευκολύνονται οι τουρίστες.

Οι αντιδράσεις των φαρμακοποιών

Πάντως το αρχικό σχέδιο της κυβέρνησης προέβλεπε - περιγράφουν καλά γνωρίζοντας στο ethnos.gr - να γίνονται τα rapid test και στα φαρμακεία, είτε να μετακινούνται οι ίδιοι οι φαρμακοποιοί στα καταλύματα που διαμένουν τουρίστες, πρόταση που όμως βρήκε αντίθετο τον κλάδο.

Όπως δηλώνει στο ethnos.gr ο Πρόεδρος του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου Απόστολος Βαλτάς: «Είμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο.

Όταν διαπιστώσαμε τη δυναμική των φαρμακείων στα τουριστικά μέρη και τα χωριά, καταλάβαμε ότι δεν είναι δυνατό. Ούτε μπορούμε να δεχτούμε να γίνονται τα τεστ στα φαρμακεία λόγω των επιδημιολογικών κινδύνων που υπάρχουν. Επίσης δεν μπορεί να μεταφέρεται στο χώρο του ξενοδοχείου ο φαρμακοποιός, αφήνοντας το φαρμακείο του. Είναι απαγορευτικό για μας και δεν είναι θέμα αμοιβής ή κόστους».

ΑΚΙΝΗΤΑ: ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 40% ΦΕΡΝΟΥΝ ΟΙ ΝΕΕΣ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΕΣ - ΕΝΦΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ ΚΑΙ ΝΕΑ ΜΕΙΩΣΗ ΚΑΤΑ 8% ΤΟ 2022

Ανατροπές σε 13.808 τιμές ζώνης σε όλη την χώρα αναμένεται να φέρει η νέα αναπροσαρμογή των αντικειμενικών αξιών που ολοκληρώθηκε πρόσφατα και αναμένεται να ανακοινωθεί στις αρχές της επόμενης εβδομάδας.

Όπως εξήγησε ο υπουργός Οικονομικών Χρ. Σταϊκούρας στον ΣΚΑΙ 100,3 οι νέες τιμές των ακινήτων θα τεθούν σε εφαρμογή στις αρχές του 2022 αλλά η επίδρασή τους στον ΕΝΦΙΑ δεν θα είναι άμεση καθώς ο φόρος ακινήτων προσδιορίζεται και από μια σειρά παραμέτρων.

Όπως είπε ο κ. Σταϊκούρας, με το νέο σύστημα αντικειμενικών καλύπτεται πλέον το 98% του πληθυσμού δηλαδή οι αλλαγές αφορούν 13.808 ζώνες τιμών. Από την αναπροσαρμογή των αντικειμενικών αξιών προκύπτουν 165 επεκτάσεις υφιστάμενων ζωνών όπου οι τιμές αναμενόταν να αυξηθούν σημαντικά. Επίσης εντάσσονται στις αντικειμενικές 3.478 περιοχές που σήμερα βρίσκονται εκτός του συστήματος. Από τις εντάξεις περιοχών στις αντικειμενικές αξίες προκύπτουν αυξήσεις 40% στις τιμές 133 περιοχών αλλά σημαντικές μειώσεις σε κάποιες άλλες ζώνες.

Όπως τόνισε ο υπουργός αύξηση η μείωση της τιμής ζώνης δεν σημαίνει αυτόματα και αύξηση ή μείωση του αντίστοιχου ΕΝΦΙΑ. Αυτό συμβαίνει διότι ο ΕΝΦΙΑ υπολογίζεται με συντελεστές οι οποίοι επιβάλλονται σε ένα εύρος αντικειμενικής αξίας (π.χ. τιμή ζώνης από 751 έως 1.050 ευρώ συντελεστής φόρου 2,9 ευρώ ανά τετραγωνικό, 1.501 έως 2.000 ευρώ, συντελεστής 3,7 ευρώ, 2.001-2.500 ευρώ συντελεστής 6 ευρώ).

Έξαλλου, σύμφωνα με τον κ. Σταϊκούρα, η μεταρρύθμιση του ΕΝΦΙΑ θα είναι δημοσιονομικά ουδέτερη (δεν θα βάλει στο ταμείο περισσότερα χρήματα το κράτος από τα εκτιμώμενα 2 δισ. ευρώ) ενώ πρόθεση της κυβέρνησης είναι, εφόσον το επιτρέψουν οι δημοσιονομικές συνθήκες, να υπάρξει νέα μείωση στον ΕΝΦΙΑ 8%.

Το 2022 η κυβέρνηση θα εξετάσει και το ενδεχόμενο κατάργησης του συμπληρωματικού φόρου ακινήτων.

Αν θέλετε να γίνετε συνδρομητές στην ηλεκτρονική έκδοση της εφημερίδας

ΗΧΩ
ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

Επικοινωνήστε στο
☎ 210 3817700



Διαβάστε
καθημερινά
δωρεάν
το πρωτοσέλιδό μας
με ένα κλικ

www.ihodimoprasion.gr

